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Tűzoltósági hírekÚj bűnügyi vezetője van a XVI. kerületnek. A korábban ebben 
a munkakörben dolgozó Horváth Szabolcs százados ugyanis má-
jus eleje óta az újpesti rendőrkapitányságon folytatja a munkáját. 
Az új vezető mindenképpen üde színfolt a kerület életében, hisz 
a rendszerváltás óta nem volt arra példa, hogy a Kertvárosban a 
bűnügyi feladatok irányítását egy hölgy végezte volna. Keller Éva 
őrnagy azonban egy nagy tapasztalattal rendelkező rendőrtiszt. 
2000 június 1-től hivatásos rendőr. Az első és eddigi egyetlen szol-
gálati helye a szomszédos Kőbánya volt, ahol kiemelt fővizsgáló-
ként kezdte a pályafutását, majd 2008 márciusában ideiglenesen a 
Bűnüldözési Alosztály vezetője lett. 2008 júliusában visszakerült 
a Vizsgálati Osztályra, ahol előbb alosztályvezetőként, majd 2008 
novemberétől egészen a mostani áthelyezéséig osztályvezetőként 
dolgozott. Tóth Sándor őrnaggyal, jelenlegi XVI. kerületi rendőr-
kapitánnyal ott került munkakapcsolatba, s mivel az együttműkö-
dés kiváló volt, a közös munkát május 16-tól immár a Kertváros-
ban is folytatják.

– Kőbányán más volt az élet – mondta az új bűnügyi vezető. 
– Sokkal pörgősebb volt a tempó, hisz rengeteg üggyel kellett fog-
lalkoznunk. Ahhoz képest a XVI. kerület valóban a nyugalom és a 
béke szigetének tűnik. 

Keller Éva azonban nem számított rá, hogy a kőbányai évek és 
tapasztalatok majd ilyen gyorsan visszaköszönnek. Június 3-án 23 
óra környékén ugyanis bejelentést érkezett az ügyeletre, mely sze-
rint a Prodám utcában az egyik ház lakói tolvajokat fogtak. Mint 
kiderült két férfi álkulcsot használva behatolt az egyik ház mind-
két alagsori tárolójába, ahol éppen azzal foglalatoskodtak, hogy 
az ellopni kívánt tárgyakat – gyerekruhától kezdve a játékokon át 
egészen a gyúrópadig – összepakolják, amikor hazaérkezett a ház 
tulajdonosa. Ez utóbbi zajokat hallott a tároló felől, s megpróbált 
benyitni, de csak azt érezte, hogy valaki az ajtót belülről megtá-
masztotta. Erre a tulajdonos a nála levő kulccsal kívülről bezárta 
a tárolót (a kulcsot elfordítva a zárban hagyta, hogy ne lehessen 
belülről kinyitni), majd felment a lakásba, és értesítette a rendőr-
séget. A pórul járt betörők megpróbálták kifeszíteni az ablakot vé-
dő vasrácsot, de nem sikerült nekik, így a csapdában kellett kivár-
niuk, amíg értük jöttek a rendőrök. A két férfiről kiderült, hogy
mindketten kőbányaiak voltak, az egyikük, egy 23 éves büntetlen 
előéletű fiatalember nem csak a fent említett kettő, hanem további
hat kerületi tárolónak a feltörését is beismerte. A társa, egy 52 esz-
tendős férfi, jól ismert személy volt az új bűnügyi vezető számára,
hisz a gyanúsítottnak már hasonló ügyek miatt sokszor volt a dolga 
rendőrséggel. A bíróság ezt a büntetett előéletet akceptálta is, és 
elrendelte a férfi előzetes letartóztatását. (M)

XIV. kerület
Letört fák

Egy óvoda kerítésére tört egy 15 
méter magas fa ága az Ungvár utca 
24-nél. A raj kézi erővel távolította el 
június 6-án délelőtt.

Június 8-án a Tihany térre vonul-
tak ki a tűzoltók, mert egy leszakadt 
faág fennakadt a telefonvezetéken.

Június 10-én kora délelőtt a 
Francia út 57/b-be szólt a riasztás, 
ahol egy letört faág vészesen lógott 
a levegőben.

Június 22-én reggel egy úttestre 
tört 5 méteres faágat mentesítettek 
a Rákosszeg utca elején.

Másnap egy 5 méteres, húsz 
centiméter vastag faágat fűrészel-
tek szét, ami járdára hasadva ve-
szélyeztette a gyalogosforgalmat a 
Szentmihályi út 15-nél.

Június 22-én 19 órakor a Nagy 
Lajos király útja 37-hez vonult ki a 
raj, ahol egy 15 méteres fa dőlt rá 
egy zöldséges pavilonra. Károso-
dott a tetőzet, egy villanyoszlop és 
vezetékei, és a szomszédos üzlet-
épület is.

Lakásfelnyitások
Egy Nagy Lajos király úti, ne-

gyedik emeleti lakás görög lakóját 
hónapok óta nem látták már szom-
szédjai és értesítették a hatóságot. 
A rendőrség kérésére a tűzoltók 
június 6-án létrát használva az ab-
lakon át hatoltak be, ahol holtan ta-
lálták az illetőt.

Június 21-én éjjel szintén rendőr-
ségi kérésre törtek fel egy második 
emeleti lakást a Nagy Lajos király 
útján, kihúzós létrával, a konyhaab-
lakon behatolva.

Június 23-án délelőtt egy Tihany 
utcai toronyház negyedik emeleti la-
kója nem bírt bejutni saját lakásába. 
A raj kulccsal kinyitotta az ajtót.

Lógó eresz
Június 9-én reggel 6 óra előtt ri-

asztották a rajt az Erzsébet királyné 
útja 38/A-ba. A sarokház stukatúro-
zott ereszdeszkázata lógott 15 mé-
ter hosszan, XIV/létra segítségével 
az életveszélyt megszüntették.

Közlekedési mentések
A Fogarasi út 123. előtt június 8-

án este üzemanyag folyt az úttestre 
egy gépkocsiból, amit a raj homok-
kal mentesített.

Június 20-án délben a Nagy 
Lajos király útján egy Iveco típusú 
teherautó indítás után füstölni, majd 
égni kezdett. A közeli COOP üzlet 
dolgozói két 6 kg-os porraloltóval 
kezdték meg az oltást. Teljesen 
kiégett az autó utastere és a plató 
eleje, a kár kb. 1,5 millió forint.

Kidöntött egy fát és forgalmi 
akadályt okozott egy személyautó 
június 24-én reggel a Csömöri út 
48. szám előtt. A sofőr nem sérült 
meg, kocsiját maga szállíttatta el a 
helyszínről.

Mercedes Sprinter és Chevrolet 
Lacetti típusú autók ütköztek egy-

mással június 25-én 17 órakor a 
Fogarasi út és Csertő utca sarká-
nál. Mindkét kocsi eleje összetört. 
Három sérültet a Honvéd kórházba 
szállítottak a mentők.

Szeméttüzek
Június 10-én este egy gyorsbe-

avatkozóval oltottak el egy égő, mű-
anyag kukát a Fogarasi út és Örs 
vezér útja sarkán.

Szintén június 10-én a lakók ol-
tották el a lépcsőház földszintjén 
meggyulladt szemetet az Erzsé-
bet királyné útja 122-ben. Az Olaf 
Palme sétány elején június 17-én 
este egy hulladékgyűjtő sziget égő 
papírtartályát oltották el egy D-su-
gárral, június 18-án délután pedig 
egy 1 köbméteres alu szeméttároló 
szemetét.

Június 20-án délután a Körvas-
útsori felüljáró előtt égett a szemét-
domb, este a Dvorák sétány elején 
egy fémkonténer tartalma. A Thö-
köly út és Hermina út sarkánál lévő, 
elhagyatott épületben június 22-én 
délután oltották el az égő szemetet. 
Június 25-én éjjel egy gyorsbeavat-
kozóval oltották el egy fémkonténer 
szemetét az Állatkerti körútnál.

Tűz a fürdőszobában
Egy Amerikai úti, második eme-

leti lakás fürdőszobájában meg-
gyulladt a fali gázmelegítő alatti 
ruhanemű. A lángok átterjedtek 
más éghető dolgokra, megégett a 
mosógép, a PVC padlózat, mindent 
beborított a füst. A tűzoltókat június 
12-én, 14 óra 5 perckor riasztották; 

a bejárati ajtó zárját feltörve hatol-
tak be, és egy puttonyfecskendővel 
végezték az oltást. A háziasszony 
megsérült, kivizsgálásra kórházba 
vitte a mentő.

Átszúrta a kerítés
Június 15-én 22 óra 20 perckor 

hívták a tűzoltókat a Thököly út 93-
hoz, mert egy harminc év körüli nő 
fennakadt a kerítésen, átmászás 
közben – feltehetőleg nem volt 
kulcsa a bejárati kapuhoz. A sze-
rencsétlen hölgy mindkét kezét át-
szúrta a kovácsoltvas kerítés, a raj 
feszítő-vágó berendezéssel tudta 
csak lemenekíteni. Súlyos sérülé-
seivel a mentők kórházba szállítot-
ták.

Felborították a kocsit
A Szentmihályi út 9. mögött is-

meretlenek az oldalára borítottak 
egy Polski Fiatot június 12-én éj-
jel, megsérült egy mellette parkoló 
Seat Cordoba is. A tűzoltók a rend-
őrségi helyszínelés után a kerekeire 
állították az autót.

Betegmentés
Elesett egy idős férfi Egressy úti, 

első emeleti lakásában, és nem bírt 
ajtót nyitni a kihívott mentősöknek 
június 25-én, kora délután. A segít-
ségül hívott tűzoltók az ajtórács és 
a zárszerkezet feltörésével nyitott 
ajtót, a mentők súlyos sérüléssel 
vitték a Honvéd kórházba.

Forró fridzsider
A hűtőgép hátulján lévő elektro-

mos kapcsolódoboz és a környező 
borítás gyulladt meg június 25-én a 
Nagy Lajos király út 126. szám alat-
ti, első emeleti lakásban. A rajt este 
22 óra 38 perckor riasztották.

Hulló vakolat
Június 25-én délután hívták 

a tűzoltókat a Kerepesi út 78/B-
be, ahol az ötemeletes lakóépület 
lapostető és homlokzati részéről 
burkolatdarabok potyogtak. Ettől 
egy harmadik emeleti lakás tera-
szán lévő klímaberendezés ösz-
szetört, ugyanígy egy első emeleti 

terasz előteteje, és megsérült egy 
lenn parkoló gépkocsi is.

XVI. kerület
Fakárok

A Mária utca 31-nél egy 20 mé-
teres fa oldalága telefonvezetékre 
hasadt, a raj június 6-án mentesí-
tett. A Rákospalotai határút 51. előtt 
egy akácfa leszakadt ága zuhant 
telefonvezetékre. Június 17-én dél-
után a Szent Korona utcában 10 
méter magasságban lógott egy ág, 
veszélyeztetve a forgalmat, az ágat 
a tűzoltók eltávolították.

Június 22-én az úttestről kellett 
eltávolítani egy letört ágat a Mária 
utca 31. szám előtt. 

A Georgina utca 69. előtt ketté-
hasadt egy ötméteres fa és forgalmi 
akadályt képezett. A tűzoltók lánc-
fűrésszel vágták fel. A Vidámvásár 
utca 113. előtt lehasadt ág veszé-
lyeztette a gyalogosforgalmat.

Június 23-án kora reggel a Tán-
csics utca 13. előtt egy ötméteres, 
letört ág esett az úttestre.

Ketten meghaltak
Egy Suzuki kitört egy villany-

oszlopot június 10-én hajnalban 
a Veres Péter út és Csinszka utca 
sarkánál, a kocsi totálkáros lett. A 
bent ülő két személy életét vesztet-
te, testüket a tűzoltók feszítő-vágó 
szerkezettel emelték ki.

Ütközés
A Rákosi út és Batthyány utca ke-

reszteződésében IVECO típusú te-
herautó karambolozott egy busszal 
június 11-én reggel, két sérültet kór-
házba vittek. A tűzoltók áramtalaní-
tottak, biztosították a helyszínt, majd 
szétválasztották a járműveket.

Leesett a fáról
A tűzoltókat is kihívták június 17-

én a Ferenc utcába, ahol egy fiatal 
hölgy a fáról leesve súlyosan meg-
sérült.

Agglomeráció
Olaj a tűzre

Fóton egy 500 négyzetméteres 
raktár gyulladt ki, amelyben nagy 
mennyiségű fáradt olaj, adalék-
anyagok, üzemanyagok és egyéb 
éghető anyagok égtek. A hatalmas 
kiterjedésű tűz a szomszédos épü-
leteket is veszélyeztette. A gödöllői 
tűzoltókon kívül az oltásban több fő-
városi egység is részt vett, és közre-
működtek a kár elhárításában a Ka-
tasztrófavédelmi Műveleti Szolgálat 
emelő és porszállító járművei. A tűz 
nagyon gyorsan terjedt, a raktár 
oldala és teteje teljesen megsem-
misült. A tűz oltásában negyven 
tűzoltó vett részt, kilenc vízsugárral, 
oltás közben egy tűzoltó megsérült, 
őt kórházba szállították.

Liftben rekedtek
Két ember és egy kutya rekedt 

a liftben június 25-én egy gödöllői 
társasházban, akiket a gödöllői tűz-
oltók a felső emelőszerkezeten ke-
resztül szabadítottak ki.

ELSODORTA A RÉSZEG KAMIONOS. Egy vitorlázó repülő-
gépet utánfutón szállító Lancia haladt az M3-as autópá-
lyán július 5-én, s a vezető gödöllői leágazás közelében 
a kapszkodósávban műszaki hiba miatt megáll. A vezető 
éppen rakta volna ki az elakadásjelző háromszöget, ami-
kor egy Scania nyerges vontató elsodorta. A férfi a sza-
lagkorlátnak csapódott, ami az egyik karját leszakította. 
A román rendszámú, pétisót szállító kamion az utánfutót 
a vitorlázógéppel együtt letolta az útról (a képen a rom-
má tört repülő és az utánfutó látható), majd a kamion is 
lehajtott az autópályáról, s rakományának egy része ki-
szóródott. Az elsődleges vizsgálatok szerint a kamion 
sofőrje ittasan vezetett.

Heteken át rettegésben tar-
totta Zuglót az a férfi, aki az
éjszakai órákban magányos nő-
ket támadott meg, majd késsel 
megfenyegetve, sőt gyakran 
megszúrva őket, erőszakkal 
elvette a táskájukat. A férfi az
első bűncselekményt május vé-
gén követte el, amikor Varannó 
utcában a hajnali órákban meg-
támadott egy nőt, akit egy kés-
sel megszúrt, majd fojtogatott, 
végül kitépte a kezéből a tás-
kát, és elmenekült. A nő a szú-
rás következtében életveszélyes 
sérülést szenvedett. A követke-
ző bűncselekményt június 7-én 
nem messze innen, a Mexikói út 
közelében hasonló módszerrel 
követte el. Annyi különbséggel, 
hogy az áldozat ezúttal meg-
úszta szúrás nélkül, a támadó 
pedig a megszerzett táskával el-
menekült. Újabb egy hét múlva 
a Kacsóh Pongrác úti gyalogos 
aluljáró közelében támadott meg 
egy nőt ugyanez a férfi. Az áldo-
zatát ezúttal alaposan megverte, 
mielőtt a táskáját megszerezte.

Mivel a fenti bűncselekmé-
nyek feltűnően közel estek egy-
máshoz, a rendőrség fokozott 
ellenőrzés alá vonta a területet. 
Az álruhás rendőrök először 
június 16-án pillantották meg 
a késes rablót. A megadott sze-
mélyleírás alapján egyértelműen 
felismerték a tettest, akit szeret-
tek volna tetten érni, ezért les-

ből figyelték a mozgását. A fér-
fi láthatóan áldozatot keresett,
de mivel nem talált, a Mexikói 
úton felült a 3-as villamosra, és 
elhagyta a kerületet. A zuglói 
rendőrök csak a kerület határá-
ig követték, így nem láthatták, 
hogy a férfi még aznap éjjel a
IX. kerületi Epreserdő utcában, 
nem messze a villamosmegál-
lótól a fenti módszerrel kirabolt 
egy nőt, akit egy késsel életve-
szélyesen megsebesített, majd 
a táskáját megszerezve magára 
hagyott.

A zuglói rendőrök tovább 
folytatták a Hungária körút, 
Kacsóh Pongrác út, Mexikói út 
által határolt terület megfigye-
lését, ahol június 19-én ismét 
megpillantották a keresett fér-
fit. A gyanúsított látható módon
ezúttal is áldozatra vadászott. 
Ezúttal nagyobb „szerencséje” 
volt, mert kiszúrt egy nőt, akit 
követni kezdett, majd váratlanul 
elkapta őt, és egy kést szorított 
a torkához. A lesben álló rend-
őrök ekkor csaptak le rá, mire 
a férfi földre lökte az áldozatát,
majd megpróbált elmenekülni. 
A rendőrök azonban rövid ül-
dözést követően elfogták, majd 
őrizetbe vették. A férfi a kihall-
gatás során több rablást is elis-
mert. Mint kiderült róla, szán-
dékos emberölésért és rablásért 
már volt büntetve, ezért most is 
jelentős büntetésre számíthat.

Egy rabló tartotta rettegésben Zuglót

ROMOKBAN A MŰHELY. Háromszáz négyzetméteren pusz-
tított a tűz egy XVII. kerületi autószerelő műhelyben és 
a hozzá tartozó családi házban június 20-án. A tűzben 
több PB és ipari gázpalack is felrobbant, négy dissou-
palackot a tűzoltók hoztak ki a lángok közül, egyet pedig 
a rendőrök mesterlövészei lőttek ki. A 3-as riasztási fo-
kozatú tűz oltásában mintegy 50 tűzoltó vett részt, a fő-
városi egységek mellett a zuglói önkéntes tűzoltó egye-
sület is részt vett a munkában. A gyors beavatkozásnak 
köszönhetően sűrűn lakott családi házas övezetben a 
tűz más lakóépületre nem terjedt át. Az oltást nehezítet-
te, hogy a rekkenő hőségben teljes védőfelszerelésben 
és közel húsz kilós légzőkészülékben kellett a tűzoltók-
nak dolgozniuk. A tűzben senki nem sérült meg, az utó-
munkálatok az éjszakai órákban is tartottak.

Új bűnügyi vezető a rendőrségen

A térfigyelő buktatta le őket
Június 27-én délután 2 és 3 óra között egy fiatalember sétált
keresztül a Havashalom parkon. Mikor a tér alsó felén talál-
ható pingpong-asztalokhoz ért, arra lett figyelmes, hogy az
ott ülő hatfős társaságból kiválik az egyik személy, és elin-
dul felé. A sértett mit sem gyanítva haladt tovább, de ekkor 
a másik fiatalember elé lépett, majd váratlanul arcon ütöt-
te, és egy alkalommal még belé is rúgott. A megtámadott 
férfi látva a túlerőt (a másik öt fiatal nem avatkozott bele a 
konfliktusba), inkább sietve elhagyta a helyszínt. Hogy tett
volna feljelentést, nem tudni, mindenestre a parkba kihelye-
zett térfigyelő-kamerán keresztül a rendőrök időben észlel-
ték az esetet, és azonnal egy járőrt küldtek a helyszínre. A 
rendőrök meg is találták a hatfős társaságot, akik közül ki-
emelték a verekedőt, és előállították a kapitányságon. A fi-
atalember ellen garázdaság miatt indítottak vizsgálatot. 

Előző számunkban adtunk 
hírt arról, hogy lemondott al-
polgármesteri megbízatásáról 
Kovács Balázs, Zugló addigi 
alpolgármestere, aki időközben 
egy fontos gazdasági megbízást 
kapott. Kovács Balázs jelezte, 
hogy cikkünk több tévedést is 
tartalmazott, és ezen megállapí-
tásokat pontosítani kívánta.

Zuglóban alpolgármesterként 
arra vállalkozott, hogy segítse 
Papcsák Ferenc polgármester 
munkáját. Előző cikkünkben az 
szerepelt, hogy lemondásához a 
személyi kapcsolatok megromlá-
sa vezetett, holott ezzel szemben 
kizárólag szakmai kérdésekben 
voltak nézetkülönbségei a pol-
gármesterrel. Alapvető kérdé-
sekről más elképzeléseik voltak, 
és ezáltal egyre kevésbé tudta 
segíteni a polgármester munká-
ját. Több szakmai javaslatát nem 
fogadta meg a városvezető, illet-
ve olyan intézkedések történtek, 
amelyekkel nem értett egyet. Így 
Kovács Balázs nem támogatta 
a Hermina úti szakrendelő át-
alakítását, ellenvetéseket fogal-
mazott meg a kommunális adó 
bevezetésével kapcsolatban, il-
letve a változtatási tilalommal 
kapcsolatos lakossági panaszok 
megoldására tett javaslatát nem 
használták fel. A szakmai el-
lentétek okán hivatalosan 2012. 
május 29-én lemondott alpolgár-
mesteri posztjáról.

Alpolgármesterként Kovács 
Balázs felelt a kerületi költség-
vetés előkészítésének koordi-
nálásáért segítve a jegyző és a 
polgármester munkáját. Ugyan-
akkor nem tartozott hatásköré-

Kovács Balázs a Főváro-
si Kéményseprőipari Kft. 
ügyezetője lett

Nincsenek egyszerű gazda-
sági helyzetben az összeom-
lott Ikarus romjain létrejött 
új vállalkozások. Az egykori 
autóbuszgyár területén lénye-
gében két meghatározó gaz-
dasági szereplő működik: a 
Ronifield Kft., Garay Jenő ve-
zetésével, valamint az Ikarus 
Ipari Park, amelynek ügyveze-
tője Schopper János. Az Ikarus 
Ipari Park birtokolja a gyártelep 
túlnyomó részét, a Ronifield-é a
Budapesti út Szilas patak felőli 
részén található gyárterület, a 
volt művelődési ház, valamint 
az Ikarus sporttelep bő egyhar-
mada. A sporttelep többi része 
az önkormányzaté, melyhez ko-
rábban (a Baross Gábor utcai 
volt Ikarus óvodával együtt) vé-
tel útján jutott.

Az önkormányzat sportcé-
lú fejlesztési terveiben régóta 
szerepel az Ikarus sporttelep 
egészének megszerzése, ahol 
egy multifunkcionális kultu-
rális és sportközpontot lehetne 
létrehozni. Az Ipari park a ko-
rábbi évben jelentős adótarto-
zást halmozott fel, s a területet 
nagy összegű jelzálog is terheli. 
Az a veszély állt fenn, hogy az 
önkormányzat elveszíti egyik 
legnagyobb adófizetőjét. A te-
rületre érvényes (az ipari par-
kokra vonatkozó) rendezési terv 
miatt kisebb területek eladása, a 
gyártásnál nagyobb nyereséget 
hozó kereskedelmi, szolgáltató 
tevékenység tiltott volt.

Az ilyen lehetetlen helyze-
tekből hazánkban általában 
nem képződik sikersztori, de a 

Egy megállapodás, ahol mindenki nyer
Önkormányzat – Ikarus: 1 – 1

Az önkormányzat megkap-
ja a sportpályát és az ipari 
park 13 ezer négyzetméte-
res legértékesebb részét

A megállapodás aláírásának ünnepélyes pillanata, (bal-
ról) Szatmáry Kristóf képviselő, államtitkár, Kovács Péter 
polgármester, Schopper János, az Ikarus Ipari Park ve-
zetője és Garay Jenő, a Ronifield kft. vezetője

XVI. kerület vezetésének mégis 
sikerült úgy alakítani a dolgo-
kat, hogy mindenki jól járt: a 
kecske is elégedetten mekeg, a 
káposzta is jóllakottnak tűnik, 
és ráadásul az egész senkinek 
nem került pénzébe.

A hallatlanul bonyolult, több-
oldalú megállapodást nyilváno-
san június 18-án jelentették be, 
az ünnepélyes aláíráson megje-
lent Szatmáry Kristóf képvise-
lő, a Nemzetgazdasági minisz-
térium államtitkára, Kovács 
Péter polgármester, Schopper 
János és Garay Jenő, a két érin-
tett vállalkozás ügyvezetője. A 
most aláírt megállapodás gya-
korlati végrehajtása hosszabb 
ideig (legalább egy évig) fog el-
tartani.

Az ügylet eredményeként 
az önkormányzat megkapja az 
Ikarus sporttelep még hiány-
zó egyharmadát. Mivel az a 
Ronifield tulajdonában van, az
Ipari park a Ronifield mellet-
ti gyárterületből átad neki egy 
akkora részt, ami egyenértékű a 
sporttelep harmadával. Az Ipari 
park így válik a sporttelep-rész 
tulajdonosává, és azt a 2012. évi 
160 millió forintos adótartozása 
fejében elcseréli az önkormány-
zattal. Az önkormányzat a tar-
talékaiból kifizeti az Ipari park
adótartozását, s ezt az összeget 
a Sasvár utcai telekeladásokból 
pótolja majd vissza.

Az önkormányzat arra vál-
lalkozott, hogy megváltoztatja 
az egész Ikarus gyárra vonat-

kozó szabályozást. A terület (a 
felülnézeti térképen látható mó-
don) három részre oszlik. Az 
A-jelű, 75 ezer négyzetméteres 
részen (ami a Budapesti úthoz 
esik közel) logisztikai, raktáro-
zási és irodafunkció jöhet létre, 
sem kereskedelem, sem zajos 
gyártási tevékenység nem foly-
tatható. A terület felosztható 
2500 négyzetméteres telkekre, 
melyek beépíthetősége 45 szá-
zalék.

A B-jelű terület lényegében 
a régi Ikarus gyár magva, amely 
továbbra is ipari terület marad, 
ezen a részen kereskedelmi te-
vékenység gyakorlatilag 
nem végezhető. További 
korlátozás, hogy a 
Margit utca fe-
lőli ötven 
m é -

t e -
r e s 
s á v b a n 
káros, za-
jos gyártá-
si tevékenység 
nem végezhető (a 
közeli családi házak 
miatt). Ez a rész lénye-
gében vár a hazai ipar új-
bóli feltámadására.

A C-jelű, 82 ezer négyzet-
méteres területeken kereskedel-
mi és szolgáltató tevékenységre 
alkalmas terület jön létre, ahol 
akár gyártás is folytatható, a 
lakóövezetekre érvényes sza-
bályok betartásával. (A meg-
állapodás azt is tartalmazza, 
hogy használtcikk-piac nem 
működhet a területen.) A beépí-
tési arány 33 százalék. Az Ipari 
park a terület legértékesebb ré-
szén, a Margit utca és az Arany 
János utca sarkánál 13 ezer 
négyzetméteres területet átad 
az önkormányzatnak. A hiteles-

ség kedvéért szó szerint 
idéznénk a megálla-

podás vonatkozó 
részét: „Az Ipari 

Park tulajdo-
nosai sze-

re t nének 
é r ték e t 

terem-
teni 

a 

k e -
rületben 

és elismerik az 
önkormányzat ér-

tékteremtő tevékenységét, 
valamint ehhez képességeikhez 
mérten hozzájárulnak. A park 
tulajdonosa felajánlja a XVI. 

kerületi Önkormányzat számá-
ra az ipari park legértékesebb 
helyén lévő 1.3 ha területű föld-
területet. Ezt a területet a XVI. 
kerületi Önkormányzat értéke-
sítheti.”

Röviden összefoglalva tehát 
ilyen megállapodás aláírásá-
ra került sor június közepén. 
A gyártelepen működő cégek 
számára ez azért előnyös, mert 
részben kiparcellázhatják és 
eladhatják a területük egy ré-
szét (ezzel gyors és közvetlen 
bevételt szerezve), részben pe-
dig az Ipari park számára lehe-
tőséget teremt kereskedelmi és 
szolgáltató funkció meghono-
sítására ezen a jól megközelít-
hető területen. Hogy az önkor-
mányzat milyen haszonnal jött 
ki ebből a megállapodásból, 
az teljesen nyilvánvaló. Talán 
csak annyi hiányzik a megál-
lapodásból, hogy az Ipari park 
melyik frekventált területrésze 
lesz az, ahol az önkormányzati 
vezetésnek emlékművet emel-
het a hálás utókor... 

Ferenci Zoltán

Szakmai oka volt 
az alpolgármester lemondásának

be a nagy médiavisszhangot ki-
váltott költségvetési koncepció 
kidolgozása.

Annak ellenére, hogy hatás-
körébe a lakosságot leginkább 
érintő területek tartoztak (köz-
lekedés, környezetvédelem, vá-
rosfejlesztés, városüzemeltetés, 
kommunikáció), alpolgármes-
teri munkájával kapcsolatban 
hivatali ideje alatt semmilyen 
szakmai kifogás nem merült 
fel. Dr. Papcsák Ferenc pol-
gármesterrel jelenleg is jó sze-
mélyes kapcsolatot ápol. A 
Fővárosi Kéményseprőipari 
(FŐKÉTÜSZ) Kft. megürese-
dett ügyvezetői posztjára Tarlós 
István főpolgármester kérte fel, 
akivel az előző önkormányzati 
ciklusban fővárosi képviselő-
ként együtt dolgozott. Kineve-
zését 2012. június 1-jével kapta 
meg Főpolgármester úrtól. 

Szippantás – az akadozó közszolgáltatásIdén tavasztól jelentősen vál-
tozott a fővárosban a nem csa-
tornázott házakra vonatkozó 
szabályozás. Ezeknek a lakók-
nak ugyanúgy felszámítják a 
csatornadíjat, mintha be lenné-
nek csatornázva, s ennek fejében 
viszont ingyenesen szippantják 
a szennyvizüket. A rendszer 
működésnek is indult, a fővá-
rosi közszolgáltató FTSZV al-
vállalkozóként bevonta azokat a 
vállalkozásokat, akik korábban 
is közreműködtek a szippantás-
ban. Majd június végével hagy-
ták lejárni a szerződéseket, és 
új autókat beszerezve saját erő-
ből próbálnak megbirkózni a 
szennyvízszállítás feladatával 
mind a 40 ezer, még nem csator-
názott fővárosi háztartásban.

A be nem csatornázott há-
zakban a szippantás egy szoká-
sos feladat, régebben beszóltak, 
hogy telik az emésztő, s egy-két 
napon belül megjelent a szip-
pantós vállalkozó. V. Lászlóék a 

XVII. kerületi Szánthó Géza ut-
cából június közepén telefonál-
tak az ügyfélszolgálatra, hogy 
szippantást kérnek, két részlet-
ben ígérték a szállítást, július 
3-ra és 9-re, de ebből nem lett 
semmi, hiába várták egész nap 
az autót... Mikor reklamáltak, 
az ügyfélszolgálaton csak a vál-
lukat vonogatták, s javasolták, 

hogy a szippantás iránti igénye-
iket nyújtsák be előre szeptem-
berig (!), hogy be tudják őket 
előre sorolni. A panaszos leve-
lében visszasírja a korábbi al-
vállalkozót, akinek munkájával 
soha semmi baj nem volt.

 R. Gézáné a XVI. kerületi 
Újarad utcából július 6-ra ka-
pott időpontot, szabadságot vet-

tek ki, s egész nap hiába várták 
az autót. Délben rákérdeztek 
az ügyfélszolgálatra, ott estére 
ígérték a szippantást, majd 9-ére 
módosították az időpontot, de 
hiába vettek ki újabb szabadsá-
got, akkor sem jött a várva várt 
autó. Reklamáltak az ügyfél-
szolgálaton, kérték, kapcsolják 
a főnököt, de a diszpécser azt 
mondta, ők nem tudnak semmit 
kapcsolni, hogy ha reklamálni 
akarnak, menjenek be szemé-
lyesen a cég központjába (tehát 
vegyenek ki egy újabb nap sza-
badságot). R-né úgy érzi, senki 
nem foglalkozik az üggyel, pe-
dig tőlük előre beszedik a szol-
gáltatási díjat.

Több más panaszos ugyan-
ilyen tapasztalatokról számolhat 
be – gyakorlatilag nem működik 
az előre kifizettetett közszolgál-
tatás. Az addig kiválóan műkö-
dő alvállalkozók pedig küldik el 
az embereket, és szép csendben 
tönkremennek... (F)

Szippantósautó – amire hiába várnak...
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Aktuális receptünk
Nyúlleves

Hozzávalók: 4 lapocka, 20 
dkg vegyes zöldség, 1 fej 
hagyma, 1 dkg cukor, 1 evő-
kanál zsír, 2 dkg liszt, tejföl, 
só, bors

A nyúlhúst leforrázzuk. A 
zöldséget, hagymát apró-
ra vágjuk, a cukorral együtt 
kissé megpirítjuk. Felöntjük 
2 liter vízzel, beletesszük a 
húst, sózzuk, borsozzuk, 
és puhára főzzük. A húst ki-
vesszük, kicsontozzuk. Egy 
kiskanál zsiradékból, a liszt-
ből zsemlebarna rántást ké-
szítünk, rászűrjük a levest. 
Ha felforrt, zsemlegombó-
cokat főzünk bele. Vissza-
tesszük a húst és tejföllel 
ízesítve tálaljuk.

Jó étvágyat kívánunk!
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Nyári árubőség a Sashalmi piacon

Ízelítő a Sashalmi piac ára-
iból: az újkrumpli ára 100 és 
198 Ft között van, még van régi krumpli is 98 
Ft-ért. A hagyma 130-250 Ft, a zöldhagyma 
80-150 Ft, a sárgarépa 150-250 Ft, a fehérrépa 
200-500 Ft között kapható, érdemes a kínála-
tot alaposan szemügyre venni. A kelkáposzta 
190-298 Ft, fejes káposzta 100-198 Ft, zel-
ler 198-290 Ft, karfiol 168-250 Ft, a karalábé 
pedig 80-100 Ft. A paprika ára az elmúlt he-
tekben jelentősen csökkent, 98-350 Ft között 
kaphatunk szépet, a paradicsom 350-598 Ft. 
Uborkát 98-298 Ft-ért, főzőtököt 80-100 Ft-ért, 
salátát 98-198 Ft-ért, padlizsánt 340-400 Ft-ért 
lehet venni, csiperkegombából nagy a válasz-
ték 300 Ft-tól 600 Ft-ig. Sajnos már eper és 
cseresznye nem kapható, van viszont bőven az 
ilyenkor kelendő görögdinnyéből 160-198 Ft-
ért, sárgadinnye pedig 270 Ft-ért. Az alma és 
a körte ára nem változott, az alma 200-348 Ft, 

a körte 580-680 Ft. A déligyü-
mölcsök közül narancsot 400 

Ft-ért, citromot 5-600 Ft-ért, grapefruitot 498-
600 Ft-ért, kivit 150 Ft-ért, banánt 298-398 Ft-
ért vehetünk. A tojás ára az elmúlt hetekben is 
csökkent, 27-48 Ft között kapható.

A húsfélék közül tyúkot 650-680 Ft-ért, 
csirkemellet 998-1190 Ft-ért, csirkecombot 
680-690 Ft-ért, pulykamellet 1690 Ft-ért pa-
kolhatunk a kosarunkba. A szárnyasokon kí-
vül a karaj 1150-1398 Ft, az oldalas 1000-1198 
Ft, a dagadó 1000-1250 Ft, a comb 1100-1320 
Ft, a tarja 1100-1350 Ft. Marhahúsból vehe-
tünk felsált 1980-2280 Ft közötti áron; az élő 
pontyot a halasnál 950 Ft-ért, a pontyszeletet 
1500 Ft-ért mérik.

A frissen fejt házi tehéntejet 200-220 Ft-os 
literenkénti áron szerezhetjük be, a legalacso-
nyabb árú kovászolt kenyér 180 Ft a Sashalmi 
piacon.  (F)

Árak a piacon

– Milyen szerepet tölt be a 
választókerületi elnök a helyi 
politikai életben?

– A Fidesz ígéretének meg-
felelően, kormányra kerülését 
követően első intézkedései kö-
zött 2010-ben csökkentette az 
önkormányzati képviselők szá-
mát, majd az új, országgyűlési 
képviselők választásáról szóló 
törvénnyel az or-
szággyűlési kép-
viselők számát is. 
Ennek megfele-
lően a 2014-ben 
esedékes válasz-
tások után 199 
országgyűlési 
képviselő fog 
helyet foglalni 
a Parlament-
ben, a jelen-
legi 386 fő 
helyett.  A 
p o l i t i k a i 
elit számá-
nak csökkentésével je-
lentős kiadásokat takarít meg 
az állam.  Az új szabályozás 
új, bővülő választókerületeket 
hívott életre. A Fidesz választó-
kerületi rendszere ennek szelle-
mében, az új struktúrát követve 
jött létre. A választókerületi el-
nök egyik legfontosabb feladata 
lesz a választási kampányra va-
ló felkészülés, a kampánymun-
ka összehangolása a választóke-
rülethez tartozó településrészek 
között. A helyi és országos po-
litikai munka egyeztetése is a 
feladataink közé tartozik annak 
érdekében, hogy a választó-

körzetben élő polgárok akarata 
továbbra is megjelenjen az or-
szággyűlésben. 

– A parlamenti képviselők 
számának jelentős csökkenté-
sével hogyan változott a kör-
zethatár korábban egy képvi-
selői körzetnek számító XVI. 
kerületben?

– Az új rendszerben a XVI. 
kerület önmagában nem elég 

nagy ahhoz, hogy 

önálló körzetet 
alkosson, ezért szükséges volt 
a körzethatár bővítése. Az újon-
nan létrejött 13. sz. országgyű-
lési egyéni választókerület ma-
gában foglalja a XVI. kerületet 
teljes egészében, továbbá Zugló 
kisebb részét a Csömöri út, Ve-
zér út, Mogyoródi út, Nagy La-
jos király útja, Fogarasi út által 
határolt területtel. Társadalom-
történeti, településszerkezeti és 
földrajzi szempontok alapján a 
XVI. kerületi részekhez legin-
kább Zugló áll legközelebb, ez 

indokolta a két kerülethez tar-
tozó részek összekapcsolását az 
új választókerületben. Abban a 
szerencsés helyzetben vagyok, 
hogy mindkét kerülethez több 
szálon kötődöm, ezért a válasz-
tókerületi elnökség számomra 
nemcsak munkát, hanem meg-
tiszteltetést, és fokozott motivá-
ciót is jelent.

– Milyen munkamegosztást 
tervez Kovács Péter polgár-
mesterrel? Korábban milyen 
volt az együttműködés?

– Kovács Péter polgármestert 
mintegy 20 éve ismerem, és el-
mondhatom, hogy mindvégig jó 
kapcsolatot ápoltunk és ápolunk 
mind a mai napig egymással. 

Önkormányzati kép-
v iselőként 
több közös 
előterjesztést 

jegyeztünk, 
sikeres kerü-
leti fejleszté-
sekben tudtunk 
együttműködni, 

többek között az 
uszodafejlesztés, 
közútfejlesztések, 
illetve piacfejlesz-
tés terén is. Kovács 

Péter polgármester-
ként mindig is a he-
lyi közösség érdekeit 

tartotta szem előtt, amelyekért 
elismerésre méltó munkát vég-
zett az elmúlt években. Biztos 
vagyok benne, hogy az eddigi 
kiváló együttműködésünk to-
vább folytatódik, és újabb sike-
reket eredményez a kerület fej-
lődésének érdekében.

– Választókerületi elnökként 
beleszólása lett a zuglói önkor-
mányzati ügyekbe, így a leendő 
polgármester-jelölt kiválasztá-
sába is. Milyen kapcsolata van 

kerület önmagában nem elég 
nagy ahhoz, hogy 

Önkormányzati kép-
Egy téli kép a nyárban: a Sashalmi piac első ütemének 
ünnepélyes átadása 2010 decemberében, a szalagot 
együtt vágja Kovács Péter polgármester és Szatmáry 
Kristóf, akkor még sashalmi önkormányzati képviselő-
ként. A polgármesterrel kialakult kiváló együttműködés 
várhatóan újabb sikereket eredményez a kerület fejlődé-
sének érdekében

Szatmáry Kristóf lett a Fidesz választókerületi elnöke

a zuglói Fidesz-szervezettel, és 
kikérik-e a véleményét a zuglói 
helyi ügyekben?

– Mivel én a XVI. kerületi 
Fidesz-szervezetnek vagyok a 
tagja, a zuglói szervezet ügye-
ibe nem kívánok közvetlenül 
beleszólni. Természetesen, 
amennyiben az ottani szervezet 
– amelynek tagjaival egyébként 
jó kapcsolatban vagyok – meg-
keres, véleményemet kikéri, 
bármely kérdésben rendelkezé-
sükre állok, és a támogatásomat 
is élvezni fogják. Ezt nemcsak, 
mint Fidesz-tag ígérhetem meg, 
hanem mint „született” zug-
lói is, hisz abban a kerületben 
nőttem fel, ezért a XVI. kerület 
mellett Zugló ügyeit is szíve-
men viselem.

– A helyi lakosok hogyan 
tudják elérni a választókerüle-

ti elnököt, kihez fordulhatnak 
gondjaikkal?

– A választókerületi elnök 
munkájának hatékony segíté-
se, a feladatok megfelelő koor-
dinálása érdekében döntöttünk 
a képviselői titkárság felállí-
tásáról, ahová a lakosság köz-
vetlenül fordulhat gondjaival, 
javaslataival. Ennek vezetői 
feladatait Szász József önkor-
mányzati képviselő látja el, a 
titkárság nyár végén kezdi meg 
működését. Nemcsak várjuk, 
hanem el is várjuk, hogy a helyi 
lakosok felvetéseikkel, javasla-
taikkal megkeressenek minket. 
Mert csak így vihetjük siker-
re közös ügyeinket mind helyi, 
mind országos szinten. 

– Államtitkárként a kor-
mányzati munka aktív részese. 
Melyek azok a főbb prioritá-

sok, közeljövőben tervezett in-
tézkedések, amelyek akár a vá-
lasztókerületében élő emberek 
mindennapjait is érinthetik?

– A munka világa az egyik 
legfontosabb terület, amely-
re oda kell figyelnünk az elkö-
vetkező időkben. A Kormány 
a munkahelyek megteremtése 
mellett a munkahelyek megőr-
zésére is nagy hangsúlyt kíván 
helyezni. A bérből és fizetésből 
élők számára a stabil munka-
hely a kiszámítható, előre ter-
vezhető jövőkép egyik alapja, 
mely nélkül nem teremthetünk 
egészséges, gyarapodó társa-
dalmat. Ennek jegyében jelen-
tett be Orbán Viktor miniszter-
elnök úr egy 300 milliárd forint 
értékű, a munka világát érintő 
tehercsökkentő csomagot. 

A program lényege a mun-
káltatók közterheinek mérsék-
lése, mely elsősorban a 25 év 
alattiak, az 55 év felettiek és a 
képzettséget nem igénylő fizi-
kai dolgozók bérköltségeinek 
enyhítését célozza, felére csök-
kentve esetükben a munkálta-
tói járulékot. A kisgyermekes 
édesanyák munkavállalásának 
megkönnyítése érdekében a 
gyesről és gyedről visszatérő 
munkavállalók után az első két 
évben nem kell járulékot fizet-
ni, a harmadik évtől pedig a 
jelenleginek csak felét. Csök-
kenteni kívánjuk a kisvállalatok 
kötelezettségeit is egy új, kisebb 
terhet jelentő „kisvállalati” adó 
bevezetésével, mely adónem a 
25 fős vagy az alatti vállalko-
zásokat érinti. Ezek a lépések 
biztosítják, hogy az érintettek 
a kerületben, de természetesen 
országszerte is, biztos munka-
helyeket tudhassanak maguk 
mögött.

Június 23-án jelentették be nyilvánosan, hogy Szatmáry 
Kristóf lett a Fidesz választókerületi elnöke a XVI. kerüle-
tet is magában foglaló parlamenti képviselői körzetben. 
Erről kérdeztük Szatmáry Kristófot, aki jelenleg is a Fi-
desz parlamenti képviselője.

NYÁRI AKCIÓ A SASHALMI 
KÖZÖSSÉGI TEREMBEN!

A Sashalmi Piac által üzemeltetett Sashalmi Közösségi Te-
rem akciót hirdet a nyári időszakra, melyben július 15. és au-
gusztus 20. között, napszaktól függően, akár már 5000 Ft/óra 
díjjal vehetik igénybe a csarnokot kedves vendégeink! A Kö-
zösségi Terem ideális hőmérsékletet, valamint kulturált kö-
rülményeket biztosít azoknak, akik a kánikulában is a sportot 
választják. Érdeklődni Szabó Gergelynél, a +3620 287 1703-as 
telefonszámon, valamint 2012. július 23. – augusztus 5. között a 
+36-1-950-1785-ös központi számunkon lehet.

logathatnak. A vegetáriánus 
tartós élelmiszerek és felvágot-
tak mellett, gluténmentes ter-
mékek, gyógyteák, lúgos víz és 

természetkímélő tisztítószerek 
színesítik az amúgy is izgalmas 
választékot, melyet kedves ki-
szolgálás kísér.

Folytatásként térjünk át az 
első ütemben, már 2010-ben 
átadott piacrészre. Itt található 
a Skuner Bt. vegyesboltja. Ők 
a piac háztartási boltja, ahol a 
konyhafelszerelések mellett, 
tisztítószerek, tartós élelmisze-
rek, dohányáru és különböző 
italok és édességek várják a pi-
ac látogatóit. Régi motorosok a 
Sashalmi Piacon, hiszen koráb-
ban, a lebontott piac Thököly és 
Margit utca felőli sarkán dol-
goztak kitartóan egy faházban.

A nyár nem maradhat el bog-
rácsos halászléfőzés nélkül, 
mely a kerttel rendelkező ke-
rületi lakosság számára nagy 

előny, hiszen jól eső érzés egy 
jó fröccs kíséretében megfőzni 
a finom halat. Édesvízi halakból 
komoly választékkal találkoz-
hatunk az egyetlen piaci halas-
nál, aki már a piac újranyitása 
óta kínálja a Tiszából származó 
kiváló minőségű halait és nem 
utolsó sorban vadhúst is vehet-
nek az üzletben!

A bogyós gyümölcsök ideje 
lassan elmúlik, a sárgabarack 
szezon is a végéhez közeledik, 
melyhez meg kell említsük, 
hogy az idei rossz termés miatt 
drágábban kínálják ezt a kivá-
ló, lekvár- és pálinkafőzésre is 
alkalmas gyümölcsöt. 500-698 
forintig találunk sárgabarackot 
a piacon.

Kellemes árak

a Gyolai
Húsboltban

a Biopiacon

Most hétvégén indul a hazai 
dinnye szezon, ugyanis eddig 
külföldi görögdinnyét árultak 
a kereskedők. A magyar diny-
nye ára a szezon elején 160-
198 forint körüli áron mozog 
kilónként, de ez idővel jelentő-
sen csökkenni fog. A termelők 
elmondása alapján kiváló mi-
nőségre számíthatunk! Sokan 
nem tudják, de görögdinnyéből 
számtalan nyári hűsítő recepttel 
találkozhat a konyhában jártas 
ember. Lehet gyümölcslevest, 
gyümölcskoktélt, vagy éppen 
gyümölcssalátát is készíteni be-
lőle. A fagylalt, vagy a dzsem is 
remek nyalánkság, de ha egy-
szerűen lefagyasztjuk és finom 
koktélok mellé szolgáljuk fel, 
vagy ha bátrabbak vagyunk, 
vodkában áztatjuk, biztos lehet 
a siker a vendégek körében.

Kozma Viktor

Legutóbbi cikkünkben, első-
sorban a piaci árusok közelebbi 
bemutatásával foglalkoztunk, 
mely most sem lesz másképp, 
valamint néhány idényjellegű 
árut is ajánlunk.

Újból a második ütemben 
átadott piacrészen kezdjük a 
barangolást, ahol egyedüli ipar-
cikkesként szorgosan és kitar-
tóan működik Bányai Sámuel 
bőrdíszműves és táska boltja. 
Jobbnál jobb magyar kézműves 
iparcikkeket és divatos táskákat 
árul Samu, melyeket bátran me-
rünk ajánlani mindenkinek, a 
nyaralásra indulók számára pe-
dig kifejezetten.

A tudatos vásárlóknak biztos 
élelmiszerforrás lehet a Natúr 
világ bio bolt, melyben minden 
alap élelmiszer megtalálható 

melyek többsége bio minősítés-
sel rendelkezik. Jó hír a paleolit 
táplálkozást folytatóknak, hogy 
sokféle paleo termék közül vá-

A virág a természet egy kis 
csodája: a növény szaporító 
szerve, ünnepi jelkép, a szeretet 
egyik kifejező ajándéka. A vi-
rág elbódít illatával, elvarázsol 
szépségével, üzenetet közvetít. 
Más megközelítésben a virág 
egy különleges csemege, egy 
rabul ejtő íz- és formavilágot 
kínáló ínyencség, gasztronómi-
ai kultúránk kicsinyke szeglete.

Halmos Monika munkáinak 
egy részében a virág, mint a 
szépség megtestesítője jelenik 
meg: fotókon, festményeken, 
virágkötészeti alkotásokban, 
lírában. Kicsi hazánkban ő tud 
a legtöbbet az ehető virágokról, 
szívesen ír novellákat, korrekt 
ételrecepteket és megrende-
lésre szinte bármit, bármilyen 
műfajban. Van, aki rendre ün-
nepi köszöntőt kér tőle, van, 
akinek egyedi ajándékokat ké-
szít, másnak szakácskönyvet 
ír-illusztrál. Sajátos hangulatú 
fotóival szakácskönyvekben, 
magazinokban, naptárok lap-
jain találkozhatunk. Elfeledett 
növényeket és ízeket hoz vissza 
köztudatba, újraálmodja a régi 
magyar konyhát, s mindeköz-
ben környezet- és természet-
tudatos életvitelre sarkall. Ha 
kell, minderről vetített képes 
előadásban adja át a tudást az 
érdeklődő közönségnek. Nyá-
ron virágszirmokkal ízesített 

finomságokat készít – nemrég 
került a boltokba gyógynövé-
nyekkel ízesített lekvár- és sa-
vanyúság kollekciója, a Száz-
szorszép Finomságok. 

Monika nemrég lett újra ke-
rületünk lakója, itt dolgozik 
műtermében. (A levendula- és 
rózsaszezon beköszöntével vi-
rágkóstolókra is sor kerül a 
sokoldalú műteremben: mi is 
megkóstolhattuk az aktuális 
virág-kínálatból született fi-
nomságokat, mint a levendu-
lás keksz, a körömvirágos po-
gácsa, az „Erdődal-desszert”, 
ami erdei gyümölcsökből és 
bodzavirággal ízesített lágy 
krémből áll... Bővebben erről 
blogjában olvashatnak: www.
halmosmonika.blogspot.com) 
Most üvegfestményeinek és 

Kóstold meg a varázslatot!
ehető virágos készítményeinek 
is üzletet keres, hogy az itt élők 
is bármikor hozzájussanak e kis 
varázslatokhoz. Addig is láto-
gassanak el honlapjára, gyö-
nyörködjenek, vagy olvassanak 
egy kellemeset.

www.rozsakunyho.hu

Sarkantyúkás 
sárgadinnye lekvár

Finom, zamatos sárgadiny-
nyéből készítjük: egy kg-nyi 
előkészített dinnyehúshoz 10-
12 db apróra tépkedett friss sar-
kantyúkavirágot adjunk. A lek-
várt a szokott módon készítsük 
el, használjunk hozzá korszerű, 
cukortakarékos befőzőszert.

– Az extrém meleg időjárás nagyon érdekes hatással van a szá-
mítógépekre – mondja Takács Zoltán, a TZteam kft. vezetője. Az 
üzlet mellett működő szerviz tapasztalatai szerint ilyenkor a kon-
denzátorok rohamos kiszáradásnak indulnak, s azok a ventilláto-
rok, melyek egyébként teljesen jól működnének még, a csapágyak-
nál túlmelegszenek, elveszítik a kenésüket, s később komoly bajjal 
járó üzemzavart okozhatnak. Ezt megelőzendően célszerű a szá-
mítógépek alapos belső 
tisztítása, portalanítása, 
amit nagy gyakorlat-
tal végeznek a TZteam 
szervizében.

Augusztus a vil-
lámlások szezonja, s a 
biztosítók nem szívesen 
fizetik meg a számító-
gépben esett károkat. 
A TZteam-nél közvet-
len tapasztalataik van-
nak arról, hogy melyik 
biztosítónak milyen a 
fizetési hajlandósága. 
Célszerű a számítógépre kiegészítő biztosítást kötni havi pár száz 
forintért, s ebben szívesen adnak tanácsot a hozzájuk fordulóknak 
– hogy ha becsap a villám, akkor tényleg térüljön meg a kár!

A közismert számítástechnikai cégnél régóta foglalkoznak hasz-
nált gépek átvételével. Eddig főleg a minőségi cserék során maradt 
náluk a régi gép, de mostantól készpénzért is megvásárolják a 
használt gépeket, akár egészen öreg példányokat is. A gépeket a 
szervizben teljesen szétszedik, átvizsgálják, felújítják azt, amit ér-
demes, és kiegészítik új alkatrészekkel. Ezeket a felújított laptopo-
kat és asztali gépeket azután féléves-egyéves garanciával árulják, 
nagyon kedvező árakon. Érdemes körülnézni a kínálatban.

Házi Állatorvosi Szolgálat

Telefon: 06-30-94-15-033

Mikrochip beültetés,
útlevélkiállítás

vezetô állatorvos

– Háznál történô betegellátás, kis mûtétek

– Veszettség elleni és egyéb védôoltások

Dr. Lukács Zoltán

TZteam, 1161 Bp. Rákóczi út 48. • Tel/fax: 406-4444, 30/989-2093
E-mail: sales@tzteam.hu • Web.: www.tzteam.hu • H-P 9-18, Szo 9-13-ig

A számítógépnek is lehet melege Polgármesteri látogatás a kamarábanA közelmúltban megtartott 
választás során megújult XVI. 
kerületi kamarai tagcsoport el-
nökségi ülése látta vendégül  jú-
nius 26-án Kovács Péter polgár-
mestert. A kerületi vállalkozók 
és az önkormányzat kapcsolata 
kiválónak mondható, a tagcso-
port megbízottjai meghívott-
ként rendszeresen részt vesznek 
az önkormányzati testületek, 
bizottságok munkájában, így 
a vállalkozók közvetlenül ér-
tesülhetnek az önkormányzati 
történésekről.

Kovács Péter tehát beszámo-
lójában nem is elsősorban a helyi 
ügyekről beszélt, hanem arról, 
hogy a nagy országos átalaku-
lás során mi is történik majd a 
kerületben. Mint elmondta, az 
önkormányzattól az államhoz 
kerülnek bizonyos feladatok, de 
annyit sikerült elérni, hogy ezek 
helyben elérhetőek lesznek. Az 
állami feladatellátás helye vár-
hatóan az Okmányiroda Ba-
ross Gábor utcai épülete lesz, 
itt végzi az állam az okmányok 
kiállítását. Az ipar-kereskedel-
mi ügyintézés, a telephely-en-
gedélyezés, az építési hatóság, 
az anyakönyv-vezetés az önkor-
mányzatnál marad, az államhoz 
kerül viszont a gyámhivatal, 
a népesség-nyilvántartás, és a 
szociális sablon-ügyek, melyek-
hez nem szükséges helyi isme-
ret: ilyen például a lakásfenn-
tartási támogatás, amibe valaki 
vagy belefér, vagy nem.

Ezek a változások 2013. ja-
nuár elsejétől lépnek életbe, s a 

Baumholczer Tamás, a XVI. kerületi kamarai tagcsoport 
elnöke, Kovács Péter polgármester és Szatmáryné Jähl 
Angéla tiszteletbeli elnök

következő változás, ami jelen-
tősen kihat a kerület életére, az 
az, hogy az alapfokú és a kö-
zépfokú oktatás 2013. szeptem-
ber 1-től az állam feladatkörébe 
kerül. Korábban úgy nézett ki, 
hogy a fővárosban vissza lehet 
majd „bérelni” az iskolákat, de 
ez a vita véglegesen eldőlni lát-
szik: az állam és az önkormány-
zat egyfajta szimbiózisban gon-
doskodik jövő szeptembertől az 
oktatásról. Az önkormányzat 
feladata lehet az épületek fenn-
tartása, a pedagógusok finan-
szírozása viszont állami feladat 
lesz. Ugyanide tartozik majd a 
teljes tanügyi igazgatás, az isko-

lák szakmai irányítása, valamint 
az iskolaigazgatók kinevezése 
is. Eddig az önkormányzatnak 
kellett nyomozni azon isko-
láskorú gyermekek után, akit 
nem írattak be a szüleik, hogy 
ez majd az állam dolga lesz, azt 
senki nem bánja, viszont állami 
hatáskörbe kerül például az is-
kolai körzethatárok megállapí-
tása is...

Az önkormányzat számára 
igen jelentős változást eredmé-
nyez az, hogy az eddigi nor-
matív finanszírozást felváltja a 
feladatfinanszírozás. Az állam 
megállapítja egy adott feladat 
ellátásának költségét, ám ezt 

a pénzt nem adják ide, hanem 
bonyolult módon korrigálják a 
helyi adóbevételekkel. Így vár-
hatóan elvész az önkormányzat 
számára a SZJA eddig rendel-
kezésre álló része, a gépjármű-
adó 60 százaléka, és sokkal na-
gyobb jelentősége lesz az egyéb 
helyi adóknak. A pontos számí-
tást még nem lehet tudni, de az 
bizonyos, hogy az önkormány-
zat igen rá lesz szorítva arra, 
hogy a helyi adókat beszedje.

Ennek érdekében július 15-
től egy digitális szégyenfal lép 
működésbe a XVI. kerületben, 
és ezen név, cím szerint szere-
pel majd minden olyan személy, 
vállalkozás, aki elmulasztotta a 
helyi adó (például a gépjármű-
adó, építményadó) befizetését. 
Előzőleg természetesen nagyon 
udvarias hangú levélben a hiva-
tal mindenkit emlékeztetett arra, 
hogy adótartozása van, és érde-
kes módon a szelíd figyelmezte-
tésre sokan be is fizették az el-
maradt adót. A többiek viszont 
kikerülnek az adósok oldalára.

Kovács Péter ezután részle-
tesen ismertette az Ikarus Ipari 
Parkkal kötött megállapodást, 
ami a fejlődésre számító vállal-
kozásoknak lehetőséget teremt 
arra, hogy frekventált területen, 
saját tulajdonú ingatlanban foly-
tassák a vállalkozást, akár Szé-
chenyi hitel igénybevételével is, 
majd a vállalkozók kérdéseire 
válaszolt. (F)
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H O R O S Z K Ó PH O R O S Z K Ó P
fáradtságos, önzetlen „szemetes-
láda” szerepből és harcos, hirtelen, 
hangos sértődékeny hangulatban 
találja magát. Értékelje ki a hely-
zetet és lássa meg, hogy az egyik 
szerepkör következik a másikból, 
hiszen ha túl sokat ad és kimerül, 
kénytelen lesz túl sokat elvenni is, 
hogy a végén az energiák kiegyen-
lítődjenek.

 Oroszlán (VII. 23.- VIII. 23.)
Az Oroszlán-havában egy jóféle 

Oroszlán valódi erejében mutatko-
zik meg. Az augusztus kiegyensú-
lyozott időszakot ígér, sokféle lehe-
tőséggel. Objektíven látja a világot 
és képes olyan tervekkel előállni, 
melyek megvalósításához elegen-
dő energiával és kedvvel rendelke-
zik. Stílusos és megfelelő sebessé-
gen működő eredményes időszakot 
predesztinálnak, jósolnak a boly-
gók. Jelenleg képes a lelki erejével 
is foglalkozni, csatlakozhat egy val-
lási közösséghez, vagy egyszerűen 
csak többet relaxál, vagy meditál. 
Gondolatait tettekké is formálja, 
így sikeres, de nem túlzottan feszí-
tő tempót diktál. Megadja a mód-
ját a pihenésnek és a munkának 
egyaránt. Kellemes, napsütéses, 
„oroszlános” hónapra számíthat.

 Szűz (VIII. 24.- IX. 23.)
Úgy érzi, kissé megállt az idő, az 

Önt körülvevő emberek és felada-
tok nem mozdulnak. Megjelenhet 
Önben a magányosság, az egye-
düllét érzése attól függetlenül, hogy 
párkapcsolatban él-e vagy sem. 
Kijelenthetjük, hogy mást akar, mint 
amit a világi energiák megkíván-
nának. Legbelül, ha képes befelé 
nézni, rá kellene hogy döbbenjen, 
túlzottan belepörgette magát az 
elmúlt hónapokban feladatainak 
megoldásához szükséges köte-
lességtudatba, így most nehezen 
hagyja abba a túlgondolkodást. Ki 
kell, hogy ürítse a fejét, ez az út a 
töltődéshez és a kiegyensúlyozott-
sághoz!

 Mérleg (IX. 24.- X. 23.)
Kettősség jellemző a Mérlegekre 

az Oroszlán-havában. Egyrészt be-
szélhetünk egy alapvető tettvágyról 
(mely csak vágyként jelenik meg), 
illetve egy akadályoztató és fruszt-
rációt okozó „semmi sem sikerül” 
energiáról. Másként fogalmazva, 
nem tudja kiteljesíteni és megva-
lósítani vágyait és ötleteit, akadá-
lyokba ütközik, hol külső, hol pedig 
belső fizikális korlátozásokba (pél-
dául betegség). Tegye fel magában 
a kérdést, hogy vajon azért kell-e 
megélnie a belső frusztrációt és 
dühöt, mert nem tudja igazán eze-
ket az érzéseket és konfliktusokat a 
külvilágban kezelni? Ismerje fel és 
mondja ki, hogy mik azok a dolgok, 
amikkel azonosulni tud és mondjon 
nem-et azokra a dolgokra, melyek 
távol állnak Öntől.

 Skorpió (X. 24.- XI. 22.)
Túl sok időt tölt a világ tökéletlen-

ségével, vagyis azzal, hogy megfo-
galmazza, mire nincs szüksége. A 
tagadó mondatok NEM-jei elhitetik 

Önnel azt az illúziót, hogy tudja, mit 
akar. Ha azonban valódi sikerekre 
és boldogságra vágyik, meg kell 
tudnia fogalmazni, hogy mit akar 
és amit nem akar, azt el kell tudnia 
hagyni. Egyszerűen szólva tanuljon 
meg leszakadni a nehézségekhez 
való kötődésről, próbálja ki, hogy 
milyen érzés a jó dolgokhoz való 
kötődés, a hit, hogy a dolgok me-
hetnek könnyedén is. Tegye fel a 
kérdést, hogy képes lenne-e elvi-
selni a könnyedséget, ha minden 
ügy „simán menne”.

 Nyilas (XI. 23.- XII. 21.)
A Nyilas-jegy uralkodó bolygója, 

a Jupiter már az Ikrek-jegyébe költö-
zött. Sajnos az Ikrek jegyében nem 
érzi túlzottan jól magát. A földi lét-
ben ez megnyilvánulhat úgyis, hogy 
nem értik meg, mit akar mondani, 
az érvei túlzottan szentimentálisnak 
tűnnek és környezete egy jól irány-
zott racionális érveléssel a padlóra 
küldheti. Egyszóval kényelmetlen, 
önmagában is kétkedő, „szétesett” 
időszakra számíthat. Amit tenni tud 
a harmonikusabb lét érdekében, 
hogy megtanulja a saját érdekeit, 
akaratát, vágyait úgy kikommuni-
kálni, hogy azt mások elfogadják és 
megértsék. Mindezt ne azért tegye, 
hogy mások igényeit szolgálja, ha-
nem azért, hogy Ön jobban érezze 
magát.

 Bak (XII. 22.- I. 20.)
Több időt kell szenteljen a hét-

köznapibb dolgoknak. Önt az erőfe-
szítést nem kímélő, hosszú távú és 
kemény energetikai befektetéseket 
igénylő dolgok érdeklik, most mégis 
itt az ideje „bulvárosodni”. Lazább 
életmód, spontán döntések, fecse-
gés érzelmekről, pletykálkodás, 
egyszóval meg kell tanulnia lazítani 
és az Ön számára unalmas és ér-
dektelen dolgokkal foglalatoskodni 
méghozzá azért, hogy ne csonto-
sodjon be. Tanuljon meg kapcsola-
tot teremteni az egyszerű földi em-
berekkel, legyen rugalmas, tegyen 
meg olyan spontán „ökörségeket”, 
melyeket eddig nem engedett meg 
magának. Az egészsége és a lelke 
ezáltal fog meggyógyulni.

 Vízöntő (I. 21.- II. 19.)
Míg eddig nehezen viselte kör-

nyezete az állandó újításokra törek-
vő fura megoldási javaslatait, vagy 
szabadság igényét, vagy különc 
viselkedését, most még meg is tap-
solják, és örömmel éljenzik mássá-
gát. Vezetője és képviselője lehet 
egy nagy ügynek, képes átformálni 
és megreformálni akár családját, 
akár a munkahelyi szabályokat. 
Egy dologra vigyázzon, a vezetői 
mivolt nagyszerűségének élvezete 
könnyen a fejébe szállhat, ha ez 
megtörténik, számítson a nagy bu-
kásra. Helyét és sikereit csak úgy 
tudja megtartani, ha együttérzése 
és a mások iránti elkötelezettség 
érzése („Mi együtt valami újat al-
kotunk!”) tisztán marad. Kívánom, 
hogy valami igazán eredeti és em-
berséges ötletet tudjon a földre hoz-
ni és működtetni!

 Halak (II. 20.- III. 20.)
Meg kell tanulnia színészkedni. 

Ha a világban körbenéz, láthatja, 
hogy vannak emberek, akik kifeje-
zetten ügyesen kezelik a helyzete-
ket és rendkívül leleményesek. A 
színészkedés jelen állapotban azért 
nagyon jó feladat, mert ha először 
ímmel-ámmal is csinálja, később 
bele fog szeretni egy-egy szerepbe, 
és közelebb fog kerülni a világ dol-
gaihoz. A világ dolgaihoz való kö-
zelebb kerülés pedig azért fontos, 
hogy Ön helyet küzdjön ki önmaga 
számára. Egyszóval az eddigi foci-
labda helyett, ha nem is csatár, de 
kiváló kapus válhat Önből. Vissza 
kell tudnia magát rakni az életbe, 
mert túl könnyen enged el lehetősé-
geket, és túl könnyen válik áldozat-
tá. Ügyeskedni tudni kell!

Laki Beáta

 Kos (III. 21.- IV. 20.)
Az augusztus a Kos-jegyűek 

számára az érett és ízletes gyümöl-
csök betakarításáról szól. Az elmúlt 
hónapok fáradtságos munkája, a 
befektetett tengernyi energia most 
megtérülni látszódik. Jelen helyzet-
ben testi és lelki energiatartalékai 
kimerültek ugyan, mégis mosollyal 
az arcán ízlelheti meg munkájának 
gyümölcsét. Ez az „ízlelgetés” nem 
azt jelenti, hogy kevesebbet kell 
dolgoznia, hanem azt hogy végre 
látja a kiváló eredményeket, meg-
kapja az áhított dicséreteket, anyagi 
és érzelmi egyensúlyra, elismerés-
re számíthat. Fontos, hogy töltse fel 
szervezetét vitaminokkal és aludjon 
eleget, mert az Önhöz érkező gi-
gantikus feladatmennyiséget meg 
kell tudnia oldani!

 Bika (IV. 21.- V. 20.)
Szívesen tervez és szervez 

programokat, tanfolyamokra, vagy 
nyári „iskolába” jár, kirándul, vagy 
rövidebb utazásokat tesz belföld-
ön. A világból most a találkozók, a 
beszélgetések, a jó társaság és tár-
salgás érdekli. Rengeteg élménnyel 
gazdagodhat, izgalmas és változa-
tos programokban lehet része. Most 
nem ül egy helyben, hanem mozog, 
így ha felesleges kilókkal szenve-
dett korábban, könnyedén leadhatja 
azokat. Legyen jó levegőn, mozog-
jon sokat, ismerkedjen és fedezzen 
fel új dolgokat. Egyetlen dologra fi-
gyeljen oda, hogy ne hosszú távú, 
évekre, vagy hónapokra szóló fel-
adatokra mondjon igent, mert ezek-
ben elunhatja magát. Rövidtávú és 
pezsgő élményeket kívánok!

 Ikrek (V. 21.- VI. 21.)
Oda kell figyelnie, mert július 

végén és augusztus elején könnye-
dén elvakíthatja a Nap fénye, azaz 
saját egója, vagyis nem látja tisztán 
az élet adta lehetőségeket, önér-
zetből és hiúságból dönthet fontos 
dolgokban. Sajnos a büszkeségből 
fakadó döntések általában kelle-
metlen csalódásokat hozhatnak, 
így meg kell próbálnia a fontos dön-
tések meghozatalának időpontját 
augusztus közepéig elodáznia, el-
tolnia. Legjobb lenne, ha szeptem-
berig nem kéne foglalkoznia hosszú 
távú döntésekkel, mert valljuk be, el 
van fáradva és az élet harcában je-
lenleg csak kaszabolja a levegőt, 
nem pedig csatákat nyer.

 Rák (VI. 22.- VII. 22.)
Mivel az Ön uralkodója a Hold 

a leggyorsabban mozgó égitest az 
ekliptikán, vagyis 28 nap alatt min-
den jegy energetikájába belekós-
tol, most is az Oroszlán-havában 
színes érzelmi skálát lesz képes 
végigjárni. Július végén még az 
önfeláldozó, másokért tevő szere-
tet-minőség lesz a mérvadó, míg 
augusztus közepétől elege lesz a 

A XVI. Kerület Kertvárosi Egészségügyi 
Szolgálat által megvalósított Európai Uniós 
projekt záró rendezvényének megtartására 
adott otthont a kerületi Jókai u. 6 szám alatt 
található nagy előadóterem. A rendezvényen 
közel 50 főt köszönthetett dr. Kiss Marianna, 
a szakrendelő igazgatója. 

A TÁMOP 6.2.4./A-09/1/KMR pályázat 
célja: az egészségügyi ellátórendszer átszer-
vezése, funkcióváltása következtében ki-
alakult humán kapacitástöbblet átirányítása 
azokba az egészségügyi intézményekbe, ahol 
hiányzó szakorvosi- és szakdolgozói kapaci-
tásokat regisztráltak. 

A pályázat kapcsán lehetőség nyílt maga-
san szakképzett egészségügyi dolgozókat (or-
vosokat és szakdolgozókat) alkalmazni. Jelen 
esetben 3 szakorvos, 1 védőnő és 5 szakdolgo-
zó került felvételre. 

A program a továbbiakban is folytatódik, 
immár nem pályázati, hanem saját forrásból.

A legjobb ajándék a fotó – mondja Tóthné Lelkes 
Szilvia, a Lelkes Fotóüzlet tulajdonosa teljes meg-
győződéssel. A Sashalmi piac tőszomszédságá-
ban, a gyógyszertár melletti üzletsoron lévő üzletbe 
belépve azonban szinte egy ajándékboltban érez-
hetjük magunkat: a vitrinben mindenféle helyes kis 
porcelánok, ékszertartók, ékszerek, plüss maci és 
egyéb fotó-kiegészítők, mint album, keretek, stb. 
láthatók ízléses elrendezésben. Szilvia folyamato-
san bővíti az áruválasztékot, mert mindig felkutat 
valamit, amit a szokásos árnál kedvezőbben tud 
ajánlani vevőinek. Ezek az ajándéktárgyak egy ré-
sze persze „felszerelhető” egyedi fotóval, ami még 
személyesebbé teszi az ajándékot. De az itt kap-
ható Swarovski ékszerek fénykép nélkül is igen jól 
mutatnak, és nagyon kedvező az áruk.

Nyári fotókidolgozás akció a Lelkes Fotónál! 
30%-os kedvezmény minimum 100 db fotó elő-
hívása esetén, így 1 db 10x15-ös kép csak 35 
Ft/db három nap alatt egyedi szűréssel, a leg-
drágább papírra. 

Minden ami esküvő! Fényképezés igen kedvező árban, 
fotókidolgozás, esküvői albumok, keretek rendkívül nagy 
választékban. Egyedi fotókönyv készítés akár hozott ké-
pekből is esküvőre, szülinapra. Gyönyörű képeslapok, 
ajándéktasakok, hogy mindent megvehessen egy helyen. 
Új szolgáltatásuk a fénykép alapú névjegykártya. Egyedi 
tervezéssel 100db névjegy csak 3500Ft.  (x)

Fényképes ajándékok a fotóüzletben

Lelkes Fotó, 1163 Bp. Sashalmi piac • www.
lelkesfoto.extra.hu • Tel: 442-4617, 06-20-
3369-438 • Ny: H-P 8-17-ig, Szo: 8-12-ig

A Nap július 22-én saját ott-
honába, az Oroszlán jegyébe 
lép. Itt áll a legmagasabb pon-
ton, itt tudja saját erejét, fényes-
ségét és szépségét leginkább 
megmutatni. A magyar embe-
rek általános mentális hozzá-
állása nehezen tudja elfogadni 
az igazán napos, vagyis 
sikeres és megfele-
lő önbecsülésű 
emberek hozzá-
állását. Szeretni 
tudni kell ön-
magunkat. Ez 
a szeretet termé-
szetesen nem csak ab-
ban nyilvánul meg, hogy az élet 
élvezetében mindenáron részt 
veszünk, hanem a mélyebb és 
kifinomultabb szinteken abban 
nyilvánul meg, hogy tudjuk, 
milyen sorsunk van, melyik 
úton érdemes elindulnunk attól 
függetlenül, hogy az nehézkes, 
vagy örömteli tapasztalatokat 
ígér. Finomítani kell tehát a 
napfényes ember definiálásán. 
Könnyen mondjuk az önmagu-
kat előtérbe helyezőkre, hogy 
önző, hiú, csak magukra figye-
lő egoisták. Természetesen van 
ilyen is, de ez lényegtelen a sa-
ját önszeretettünkkel kapcsolat-
ban, mert nem tudjuk az álta-
lunk önzőnek titulált személyek 
sorsának hátterét, nem ismerjük 
a részleteket.

FOGLALKOZZUNK tehát 
most egy kicsit saját napunkkal. 
Az elfogadás, az önelfogadás, 
a testünk és lelkünk szeretete 
nem egy közhely: „Szeresd és 
fogadd el önmagad úgy, aho-
gyan vagy”, hanem egy folya-
mat, egy út lépésről lépésre való 
megtapasztalása és mindenki-
nek egyéni házi feladat. Az én 
személyes meglátásom az, hogy 
jobban tudom kezelni azokat 
az embereket, akik láthatóan 
önzők és öntörvényűek, mint 
azokat, akik az önfeláldozás ol-
tárán saját lehetőségeiket égetik 
fel. Ez bennem azért alakult ki 
így, mert azt láttam sokféle em-
bert részben megismerve, hogy 
az önfeláldozás kétszer olyan 
önző lét, mint a nyíltan felvállalt 

ÉN VAGYOK!

saját akarás és vágy felvállalása. 
Az önfeláldozó szerepkör – leg-
több esetben nálunk nőknél for-
dul elő – sajnos nem a valódi 
szeretet motivációján alapuló, 
valóban másokért tenni kívánó 
vágy-magból születik és növek-
szik, hanem a saját sorssal való 

nehézkes szembené-
zés, a „mások bajá-

val könnyebb fog-
lalkozni” magból. 

Ezen kívül nem sze-
retünk rosszak len-

ni. Az önfelál-
dozó szerepkör 

pedig – ha nehéz 
és sok könnyel is jár – mégis-
csak egy társadalmilag elfoga-
dott és éljenzett hatásvadász 
motívum. Mielőtt túl nagy port 
kavarna a kijelentésem, még 
egy kicsit finomítanék a gon-
dolaton. Láttam már „jól áldo-
zó” embereket, akik alapvetően 
tisztában voltak saját sorsukkal 
és megoldották saját feladatai-
kat, és a fennmaradó energiákat 
arra szentelték, hogy adjanak. 
Ez a helyén van így, hiszen nem 
azért adtak, hogy önmaguk út-
ját ne kelljen megoldaniuk, mert 
nehéz.

A LEGTÖBB VALLÁS alap-
pillére a Nem ártás elve. Ez az 
elv pedig azt is jelenti, hogy ön-
magunkban sem tehetünk kárt 
azért, hogy másnak adjunk, 
mert kifogy a készletünk egy-
szer (igen hamar) és akkor ott 
állunk a katasztrófa sziklájának 
peremén, és fogjuk a fejünket, 
hogy mit tegyünk. Fel kell tenni 
a kérdést magadban – légy akár 
önző és hiú típus, akár önfelál-
dozó karitatív személy, akár bár-
ki más –, hogy ha úgy döntesz, 
adakozol (időt, pénzt, bármit), 
mi a valódi motiváció az adásra. 
Ugyanez a kérdés megfordítva, 
ha önmagad igényeinek meg-
élése mellett döntesz és Nem-et 
mondasz más kérésére, mi a bel-
ső motivációd e döntés megho-
zatalához? Fontos, ha rájövünk, 
ráébredünk, hogy a motivációnk 
nem eléggé tiszta (tisztaság alatt 
a saját magunkhoz igaznak lenni 
elvet értem, nem pedig erkölcsi 

vagy morális igazságot), ne es-
sünk abba a hibába, hogy furdal 
a lelkiismeret. A régész is örül, 
ha új leletre lel, legyen az akár-
milyen csúfos is az emberiség 
történelmét tekintve.

A SAJÁT NAPUNK FELFE-
DEZÉSE egy feltáró út saját mo-
tivációs és működési hátterün-
ket tekintve. Ez az a középpont 
– mint a sejt magja –, amely mi-
att épp ott vagyunk, ahol, ami 
miatt épp ilyennek születtünk, 
amilyennek. A belső magunkat, 
napunkat nem megváltoztatni 
kell, hanem megismerni, hogy 
ezáltal többféle választási lehe-
tőséget kaphassunk. Ha valaki 
arra született, hogy külső szép-
ségét mutogassa és ebben mások 
is örömüket leljék, kifényesítheti 
hozzá a lelkét is, hogy ne legyen 
nagy kontraszt a fényképen lá-
tott gyönyörűséges arc és egy 
élő találkozás első megszólalá-
sának energetikája között. Aki 
arra született, hogy szociális te-
vékenységekben lelje örömét, az 
tanuljon meg saját egyéni sorsá-
val és örömével is foglalatoskod-
ni. A feladat tehát a tökéletesít-
getés útja, de nem a tökéletesség 
elérése – csak a törekvés. 

AZ OROSZLÁN-HAVÁBAN 
főként az Oroszlán jegyűektől 
az önszeretetet és önhitet tud-
juk megtanulni. Egy Oroszlánt 
pedig mindenki észrevesz, ha 
belép valahová, tehát nem kell 
sokat keresgélnünk, hogy meg-
figyelhessük e létforma sajá-
tosságait. Számukra evidens a 
dolgok kedvező kimenetele, tel-
jesen természetes, hogy a dol-
gok működnek és értük működ-
nek, teljesen természetes, hogy 
a pihenés és nyaralás hozzátar-
tozik az élethez. Napfényes au-
gusztust kívánok, és ne feledje 
el az olvasó az augusztusi égbolt 
csillaghullását megfigyelni.

Az augusztusi olvasnivaló 
Márai Sándor önmagáról írt so-
rai: „Utolsó leheletemmel is kö-
szönöm a sorsnak, hogy ember 
voltam, és az értelem szikrája vi-
lágított az én homályos lelkem-
ben is. Láttam a földet, az eget, 
az évszakokat. Megismertem a 
szerelmet, a valóság töredékeit, 
a vágyakat és a csalódásokat. A 
földön éltem és lassan felderül-
tem. Egy napon meghalok: s ez 
is milyen csodálatosan rendjén 
való és egyszerű! Történhetett 
velem más, jobb, nagyszerűbb? 
Nem történhetett. Megéltem a 
legtöbbet és a legnagyszerűb-
bet, az emberi sorsot. Más és 
jobb nem is történhetett velem.”

(Márai Sándor, Füveskönyv 
– Önmagamról)

Laki Beáta

Asztrológiai útmutató az Oroszlán jegyében

Az I. Kertvárosi Zumba 
fitness Party nagy sike-
rére való tekintettel nyár 
végén folytatódik a tánc-
őrület, augusztus 25-én, 
szombaton 19 órától is-
mét várjuk az érdeklődő-
ket egy hasonlóan jó han-
gulatú, fergeteges Zumba 
Party-ra a Sashalmi Kö-
zösségi Teremben (a Sas-
halmi piac mellett)! Az ese-
mény támogatója a Rojik 
Italnagyker, akinek köszön-
hetően a résztevevők ingyen ásványvizet kapnak a helyszínen, hogy jobban bírják a 2 
órás sportrendezvényt. További partnereink: Köbe Éva rendezvényszervezés, Big Sound 
rendezvény hangosítás. Részletek a www.napfenymozgasstudio.hu weboldalon!

Ismét Zumba fitness Party

AUGUSZTUS 25-ÉN, SZOMBATON

Corner's Pub

1161 Rákosi út 112-114.

Kellemes, légkondicionált
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Előző számunkban írtunk 
a XVI. kerületi falmászók (GI 
Klub) sörösrekesz versenyé-
ről, s többen nem értették, ho-
gyan is kerül az irdatlan meny-
nyiségű sörösrekesz tetejébe 
a mászóbajnok. Most leírjuk 
részletesen a mászótechnikát, 
amelyet viszont szigorúan tilos 
megfelelő biztosítás nélkül gya-
korolni.

Nos, két faléccel beszintez-
nek egy sörösrekeszt a földön, 
s köréje felhalmoznak úgy to-
vábbi negyvenet. A terepre 
biztosításként odaáll egy mére-
tes autódaru, jó magasra emelt 
gémmel. A gém csúcsára két 
hegymászó csigát erősítenek, 
azokon két kötelet vezetnek át. 
Az egyik kötél a mászóra van 
erősítve, egy profi hegymászó a 
rákötött hevederrel biztosítja le-
zuhanás ellen. A másik kötélre 
egy kampó került: azzal húzzák 
fel egyesével a sörösrekeszeket, 
amikor a rekeszhegy a magasba 
emelkedik. Indulásnál a mászó 
felteszi a sörösrekeszeket a leg-
alsóra, s elindul azokon felfelé. 
Az első néhány rekesznél kéz-
zel adogatják neki a rekeszeket, 
majd amikor már magasabbra 
ér, akkor kap szerepet a máso-
dik kötél és a kampó, ami lift-
ként szállítja a további rekesze-
ket felfelé.

A mászó mindig a legfelső 
alatti sörösrekeszen áll, erősen 
előre hajolva, hogy a súlypont 
minél stabilabb legyen. Amikor 
megérkezik a kötélen a rekesz, 
megfogja, kiakasztja a kampó-
ból, és felteszi legfelülre. Ez-
után egyet lép felfelé, és várja a 
következő rekeszt.

A sörösrekeszből épülő to-
rony a magasság növekedésével 
egyre instabilabb, 20 rekesz fö-
lött már csak az képes megma-
radni a tetején, aki a legnagyobb 
válság idején is képes megfe-
lelően egyensúlyozni. Aztán, 
mint minden építmény, ez is 
összeomlik egyszer: megbillen 
a rekesztorony, s a közelben álló 

kíváncsiak pedig menekülnek, 
mert igen pórul jár, akit eltalál 
egy magasból lehulló, több mint 
egy kiló súlyú sörösrekesz. A 
mászó pedig ott himblódzik a 
darugémről lelógó biztosítókö-
télen, s lassan leeresztik a szét-
hullott sörösrekeszek közé. A 
versenyen elért csúcs 37 rekesz 
volt, ez átszámolva több mint 11 
méternek felel meg. (F)

Hogy készül a rekesztorony?

Az olimpia közeledtével egy-
re többet hallani, hogy ki milyen 
módon próbál kijutni London-
ba. Van, aki biciklivel vág neki 
a több ezer kilométeres távnak, 
de olyan is akad, aki naponta 
egy maratonit lefutva próbál 
odaérni a megnyitóra. A XVI. 
kerületből is többen ott lesznek 
majd az angol fővárosban, ám 
többségük a Pegazus Utazási 
Iroda szervezett csomagját vá-
lasztva szurkolnak majd ked-
venceiknek.

És akkor ugorjunk egyet az 
időben, hisz 34 évvel ezelőtt, 
egy magyar sportember más 
módját választotta annak, hogy 
elérje az angol partokat. 

Dover és Calais között mind-
össze 42 km a távolság, és ma 
már a csalagúton keresztül au-
tóval, vonattal, vagy a vizen ha-
jóval nem nagy ügy az utazás 
Franciaország és Anglia között. 
Na, de úszva! Ezt azért még 
mindig csak a legbátrabbak 
tudják megtenni. A La Manche 
csatorna átúszása ugyanazt je-
lenti a hosszútávúszók számára, 
mint a hegymászóknak a Mo-
unt Everest megmászása. Egy 
cél, melyre éveken át készül-
niük kell, ám, melynek a telje-
sítése révén azonnal legendává 
válhat a bátor sportember. Már 
közel száz éve is akadtak, akik 
megpróbálták átúszni a brit és 
francia partok közti tengerszo-
rost, de ez először csak 1923-
ban az angol Harry Sullivannek 
sikerült. Augusztus 5-én este 8 

Aki átúszott Angliába

óra 20 perckor egyszerre indult 
Calaisból és Doverből két meg-
szállott. Az előbbi, a kanadai 
Omar Perroult 12 órai úszást kö-
vetően 8 km-re az angol partok-
tól feladta a küzdelmet, Harry 
Sullivan azonban majd 90 km 
megtétele és 27 órai úszást kö-
vetően partot ért Calaisnál. Ne-
ki azért kellett ennyit úsznia, 
mert a sodrás nagyon eltérítette. 
Ez, valamint a víz hőmérséklete 
az, amely a versenyzőket legin-
kább próbára teszi. 

Mivel Magyarország már 
régóta nem tartozik a tenger-
parttal rendelkező országok kö-

zé, csak 55 évvel az első kísér-
letet követően akadt egy olyan 
magyar sportoló, aki képes volt 
a csatornát egyhuzamban átúsz-
ni. Az illetőt Hajós Gyulának 
hívják, aki manapság a kertvá-
rosi Aligátor Úszóiskolát vezeti.

– Sokszor kérdezték már, 
hogy fűz-e rokoni szál Hajós 
Alfrédhoz. Ez csak véletlen, 
hisz köztudott, hogy Gutmann 
Alfréd csak később módosítot-
ta Hajósra a nevét. A tengeri 
úszás is csak a véletlennek volt 
köszönhető. Jómagam körülbe-
lül húsz éven át versenyszerűen 
úsztam a Budapesti Honvédban, 
illetve a BVSC-ben, és 1977-83 

között konkrétan a hosszútáv-
úszással foglalkoztam. 1977-
ben sikerült megnyernem a 14 
km-es Balaton-átúszást, majd 
1978-ban részt vettem a jubile-
umi (25.) Capri – Nápoly verse-
nyen, ahol a szervezők azzal ne-
hezítették az úszók dolgát, hogy 
még Capri szigetét is megkerül-
tették velünk. Itt 31 indulóból 
(csak 11 fejezte be a versenyt) 
a hetedik voltam, ezért én is 
meghívást kaptam a csator-
na-átúszásra. 1978. augusztus 
23-án éjjel 3 órakor indultunk 
Doverből, és jómagam 12 óra 
és 4 perc úszást követően ér-
tem partot a francia Calais-ban. 
Tudtommal ez a bravúr azóta is 
mindössze két magyar verseny-
zőnek sikerült.

Hajós Gyula edzőként is 
sikeresnek vallhatta magát. Rá-
adásul egy olyan időszakban, 
amikor Széchy Tamás egyed-
uralkodó volt a pályán. 

– Abban az időben bennün-
ket, fiatal edzőket nem nagyon 
neveztek versenyekre, ám ahova 
el kellett küldeniük, ott rendre 
jól szerepeltünk. Kiss Tibor ta-
nítványom például kétszer nyert 
ifjúsági Európa-bajnokságot, 
Molnár Attila felnőtt hosszútáv-
úszó Világkupát nyert, míg Szil-
ágyi Zoltán 800 méteres gyors-
úszó-csúcsát alig néhány éve 
sikerült csak megdönteni.

A rendszerváltást követően a 
sportoktatás is jelentős mérték-
ben átalakult. A sportban sze-
repet vállalóknak is igazodniuk 
kellett a változásokhoz. A Hajós 
Gyula vezette Aligátor Úszóis-
kola előbb a BVSC-ben műkö-
dött, majd a csatorna átúszó egy 
másik fenoménnal, Darnyi Ta-
mással közösen épített fel egy 
úszóiskolát. Néhány éve a XII. 
kerületben vezetett egy vizes 
sportlétesítményt, 2007 óta pe-
dig XVI. kerületben működteti 
az úszóiskoláját.

– Az úszóiskola-forma kiváló-
an alkalmas az utánpótlás kine-
velésére. Az olimpiai ezüstérmes, 
világ- és Európa-bajnok Gyurta 
Dániel is a Darnyi Úszóisko-
lában kezdett el sportolni. Elő-
ször csak hobbiszinten, majd én 

javasoltam a papájának, hogy 
próbálja meg komolyan is ver-
senyeztetni a fiút, mert nagyon 
tehetségesnek tűnik. Ma már 
mindenki láthatja, hogy milyen 
kiváló sportoló lett belőle.

Hajós Gyula időközben visz-
szatért a versenysporthoz és az 
edzősködéshez is. Előbb kine-
vezték őt a Magyar Hosszútáv-
úszók Szövetségének elnökévé, 
majd elvállalta egy magyar fia-
tal, Gercsák Csaba hosszútáv-
úszó trenírozását. Az együtt-
működés pedig olyannyira jól 
sikerült, hogy a tanítvány kva-
lifikálta magát az olimpiára, 
így biztossá vált, hogy Hajós 
Gyula is ott lesz majd a londo-
ni játékokon. Ezúttal azonban 
ő is inkább a repülős utat vá-
lasztja majd.  (teg)

Hajós Gyula edzőként az Erzsébetligeti uszodában

Ifjúsági önkormányzat,
ifjúsági polgármester

„TÁMOGATOTT FOGLAKOZTATÁS – KERTVÁROSI EGÉSZSÉGÜGYI SZOLGÁLATA – 2010”

Sok parkoló készül

a Rákosi úton
Hadak útjává vált átmenetileg Rákosszentmihály főutcája, a Rá-

kosi út (amely a félreértések elkerülése végett a Rákos patakról, és 
nem egykori „vezérünkről” lett elnevezne). A zűrzavaros parkolá-
si viszonyoknak egyértelműen vége szakad, midőn az út mentén 
megépülnek a parkolók és a járdák egészen az Ilona utcától, a Bu-
dapest Banktól a Pallas Patikáig, tehát a Gelléri utcáig. A munka 
során teljesen elbontják a régi járdákat és parkolókat, s megszű-
nik az alváz-veszélyes parkolás például a szentmihályi posta előtt. 
A Mária utca környékén mindkét oldalon létesülnek parkolók, s 
egyúttal megvédik az egészséges fákat, csak az öregeket cserélik.

A felújításból a József utcai buszmegálló környéke kimarad, rész-
ben azért, mert ott amúgy is biztosított a parkolás. A HoldVilág Ka-
maraszínházig viszont teljesen fel lesz újítva a járda és az út, mivel 
az az önkormányzat épülete, megérdemli a díszburkolatot. A felújí-
tás során külön figyelmet szentelnek a kerékpárosokra. A Kertvárosi 
Bringajárőr által nem javasolt (kerékgörbítőnek csúfolt) kerékpártar-
tók helyett olyan állványokat létesítenek, amelyek a legbiztosabban 
tartják a bringákat, és az ellopás is nehezebbé válik. A munkála-
tokkal várhatóan augusztus 20-ra végez a kivitelező – tudtuk meg 
Pappné Furdan Máriától, a kerület-fejlesztési iroda vezetőjétől.

Nyár elején, még az iskolai 
időszakban került sor a Kertvá-
rosi Ifjúsági Önkormányzatnál 
kétévente esedékes újabb vá-
lasztásra, s mint Fried Marcsi-
tól, az önkormányzat ifjúsági 
referensétől megtudtuk, kiváló 
testület jött létre. Az újabb vá-
lasztási szabályok középisko-
lásnál idősebb fiatalok megvá-
lasztását is lehetővé teszik, így 
lehetett ifjúsági polgármester 
Vogl Gábor, aki idén érettségi-
zett, s már 2008 óta dolgozik az 
ifjúsági önkormányzatban.

A választások során két kivé-
tellel valamennyi kerületi isko-
la állított képviselőt, 11-től 20 
évig terjed a képviselők életko-
ra. Velük nagyon alaposan fog-
lalkoznak, komoly képzésben 
részesülnek, így beletanulva a 
közéleti feladatokba. A választás 
után kétnapos felkészítő trénin-
gen vettek részt, majd júniusban 
egyhetes táborozás követke-
zett. Itt a közéleti szerepléshez 
szükséges kommunikációs esz-
közökkel, az újság- és plakát-
készítéssel ismerkedtek az ifjú 
képviselők, valamint azzal, ho-
gyan kell egy-egy rendezvényt, 
vagy más projektet valóban ha-
tékonyan megszervezni.

Vogl Gábor ifjúsági polgár-
mestert a táborból megérkezve 
kérdeztük, midőn a buszról le-
szállva kiosztotta a képviselők-
nek a tízórai-csomagokat (ké-
pünkön). Elmondta, hogy kiváló 
a csapat, a kicsik is nagyon igye-
keznek, hogy felnőjenek a fel-
adatokhoz. Most éppen egy 
hatalmas projekten dolgoznak: 
ifjúsági szabadidő központot 
szeretnének létrehozni az Erzsé-
bet-ligetben, a volt tiszti kaszinó 
eddig még fel nem újított épü-
letében. Ebben természetesen 
a „nagy” önkormányzat a fő-
szereplő, de ők is részt vesznek 
a munkában, melynek végén 
szumó és vívóközpont is lesz az 
ifjúsági centrum mellett.
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Az elmúlt öt esztendőben 
Borovitz Tamás neve egybeforrt 
a Varjú Vilmos Olimpiai Baráti 
Körével. A civil szervezetet el-
nökként irányító sportbarát az 
évek során annyi olimpiai- és 
sportrendezvényt hozott már a 
kerületbe, amennyivel a saját 
a tevékenységét is már-már el-
homályosította. Pedig a Rákos-
szentmihályon élő sportember 
a baráti kör vezetése mellett is 
rengeteget tesz az olimpiai esz-
me terjesztéséért. A feleségével, 
Borovitz Marikával 1972 óta 
gyűjti már az olimpiai relikviá-
kat, és a gyűjteményét az elmúlt 
húsz esztendőben már 299. al-
kalommal mutatta meg a hatá-
ron belüli és túli közönségnek. 

A 300. jubileumi kiállításra jú-
nius 11-én a sashalmi Maconkai 
Orosz László Galériában került 
sor, ahol a meghívott vendégek 
nem csak erről a kerek szám-
ról, és a kiállítás anyagát képező 
1908-as, 48-as és 2012-es lon-
doni olimpiai játékokról emlé-
keztek meg, hanem egy másik 
évfordulóról is: a baráti kör név-
adójának, Varjú Vilmosnak a 75. 
születésnapjáról, melyet az olim-
piai bronzérmes, kétszeres Eu-
rópa-bajnok rákosszentmihályi 
súlylökő egy nappal korábban, 
június 10-én ünnepelt volna. A 
kettős jubileum alkalmából szá-
mos jeles személyiség is meg-
tisztelte a sashalmi kiállítást. A 
június 11-i sashalmi ünnepségen 

Kiállítások az olimpia jegyében

Dr. Csomor Ervin alpolgármester a Borovitz házaspár te-
vékenységét méltatta

az egykori sportbarátok, olim-
piai érmes atléták Varjú Vilmos 
pályafutását, dr. Jakabházyné 
Mező Mária, a Magyar Olim-
piai Akadémia főtitkára és dr. 
Csomor Ervin alpolgármester 
pedig a Borovitz házaspár tevé-
kenységét méltatták.

– A 300. kiállítás még nem a 
végállomás – mondta Borovitz 
Tamás, aki idén, március 15-én 
feleségével a XVI. Kerületért 
díjat vehette át. – Már biztos, 
hogy július 23-án, négy nappal 
az olimpia előtt a Polgármesteri 
Hivatal Kovács Attila Galériá-
jában – 18 órakor – a londoni 
olimpiákkal kapcsolatos kiál-
lításunk nyílik majd meg. A je-
len állás szerint az lesz a 301. 
Ugyancsak biztosnak tűnik, 

hogy augusztusban a Magyar 
Olimpiai Akadémia által ren-
dezett tatai olimpiai táborban is 
kiállítjuk a londoni tablókat. A 
jelenlegi 19 tablót azonban min-
denképpen húszra növelnénk, 
hisz szeretnénk majd a londoni 
érmesekről egy külön összeállí-
tást készíteni. 

Borovitz Tamás két tervét 
még megosztotta velünk: szep-
tember végén a Varjú Vilmos 
Olimpiai Baráti Kör program-
jának keretében mindenképpen 
szeretne majd egy közönség-
találkozót szervezni a kerületi 
olimpikonok és edzőik számá-
ra, illetve az ősz folyamán a ka-
jak-kenu és az úszósport jeles 
képviselőit is meghívná a kerü-
letbe. (M)

Ritkán kell egy címet azonnal 
magyarázni, de ezúttal enged-
jék ezt meg nekünk. Van egy 
sportág, melyben gyakorlatilag 
csak egyetlen ruhadarab fedi a 
versenyzők testét, ezt pedig úgy 
hívják, hogy mawashi (speciá-
lis öv). A szumó egy távol-ke-
leti szakrális sportág, amely 
az utóbbi évtizedekben (főleg 
a televíziós közvetítések miatt) 
az egész világon népszerű lett, 
és mára már versenysport vált 
belőle. Ennek, illetve annak 
köszönhetően, hogy a nők is 
szumózhatnak, természetesen 
a mawashin kívül más ruhada-
rab is van már a versenyzőkön, 
de azért még mindig ez az öv a 
fő ruhadarab. Ennyit a címben 
található idegen szóról, de hogy 
kerül ez a szumóöv egy jegy-
zőre? A feleletet Ancsin László 
kertvárosi jegyző adta meg ne-
künk.

– Nagyon egyszerű a vá-
lasz, ma már itthon is sokan 
szumóznak, és aki birkózott egy 
kicsit, az tudja, hogy a szumó 
és a birkózás jól kiegészíti egy-
mást. 

Ancsin László több mint 
húsz évig birkózott. Pontosab-
ban nagyrészt birkózott, a vé-
gén azonban már inkább csak 
a szumóra koncentrált. A Vasas 
versenyzőjeként a válogatott-
ságig vitte, pechére egy olyan 
súlycsoporthoz tartozott, ahol 
Farkas Péter személyében egy 
olimpiai bajnok, Komáromi Ti-
boréban pedig egy ezüstérmes 
birkózott. Ancsin László ennek 
ellenére sok szép eredményt ért 
el, a hazai bajnokságokon rend-
re érmes volt, több nemzetközi 
eseményen is dobogóra állha-
tott, ifiként szerepelt vébén és
Európa-bajnokságon, illetve If-
júsági Barátság Versenyen is. 
Pályafutása végén azonban már 
csak szumózott. Ezt se rosz-
szul tette, hisz kijutott a Riesa-
ban rendezett világbajnokság-
ra, majd a krakkói EB-re is. A 
szumóval aztán 2000-ben ha-
gyott fel, és nem sokkal később 
már Dunavarsányban jegy-
zőként állt munkába. Később 
Piliscsabán, majd Kerepesen is 
ő irányította a hivatal munkáját, 
majd 2007 elején a XVI. kerület 
jegyzőjévé nevezték ki. Ez két 
okból is jelentős volt, egyrészt, 
mert már 2001 óta ez a kerület 
az otthona, másrészt pedig eb-
ben a kerületben nem sok ha-
gyománya volt a birkózásnak. 
A jegyző azonban néhány régi 
sporttárssal összefogva 2009-
ben megalapította a Kertvárosi 
Birkózó és Szumó Egyesületet, 
mely klub mára KSE néven a 
kerület legtöbb szakosztállyal 
rendelkező egyesületévé vált. 

– Jó fél esztendeje, hogy né-
hány régi sporttársammal újból 
edzésbe álltunk. A Szent-Györ-
gyi Albert Általános Iskola tor-

Szumós jegyző mawashiban

Egy archív kép a krakkói EB-ről

natermében hetente egy alka-
lommal szoktunk edzeni. Volt, 
aki többet is lejárt, mert el akart 
indulni a veterán országos baj-
nokságon, én azonban a heti egy 
tréninggel is megelégedtem.

Aztán eljött a június, ami-
kor is Magyarország, egészen 
pontosan Mogyoród adhatott 
otthont a Szumó Európa-baj-
nokságnak. A rendezvény fő-
szervezője Kollárik Mihály, az 
Európai Szumó Szövetség el-
nöke volt, aki történetesen Ár-
pádföldön lakik, és „másodál-
lásban” a KSE-nek is az elnöke. 
Nem mellesleg Ancsin László 
jegyzőnek is a „felettese” (a Va-
sas Bírkózó Szakosztályának 
elnöke volt) volt a szumós idő-
szakban. Kollárik Mihály meg 
felvetette, hogy mi lenne, ha a 
jegyző egy hétvége erejéig az 
öltönyt és nyakkendőt ismét a 
mawashira cserélné. A gondola-
tot tett követte, és Ancsin László 
43 esztendős korában újból egy 
világversenyen találta magát. 

– A terv az volt, hogy egyé-
niben is elindulok, hisz akkor 
a saját súlycsoportomban ver-
senyezhettem volna, de mivel a 
szabály azt írja elő, hogy egy 
nemzetet csak két sportoló kép-
viselhet, nekem már nem ma-
radt hely. A csapatban viszont 
szőnyegre léphettem. Pechem-
re, a hollandok és az olaszok 
elleni találkozón is egy-egy 
hústoronnyal sorsoltak össze, 
s bár mindkét mérkőzésen volt 
nyerési esélyem, végül alulma-
radtam. 

A magyar férfi szumócsapat
az ötödik helyen végzett. Ennél 

azonban fontosabb volt, hogy 
valami megmozdult ebben a 
különleges sportágban.

– Felmerült, hogy jó lenne, 
ha itthon is rendeznénk ilyen 
csapattalálkozókat. Az Euró-
pa-bajnokságon kiderült, hogy 
lenne igény ilyen mérkőzésekre, 
illetve, hogy a leglátványosab-
ban éppen az ilyen csapattalál-
kozókkal lehetne népszerűsíteni 
a sportágat.

Ősztől tehát indul majd a 
szumó roadshow. Az ország 
több városában is terveznek 
majd ilyen csapattalálkozókat. 
Az eseményekre nevezni le-
het majd az együtteseket, és a 
Kollárik Mihály vezette KSE is 
nagy valószínűséggel ott lesz a 
résztvevők között.

– Nem terveztem, hogy ak-
tívan versenyezni fogok, de a 
kertvárosi csapatban szíve-
sen szerepelek, ezért, ha hív-
nak, akkor ismét felveszem a 
mawashit, és én is ott leszek a 
szőnyegen. (R)

Búcsú az olimpikonoktól
A zuglói önkormányzat júni-

us 27-én egy ünnepség kereté-
ben búcsúztatta az olimpikonja-
it. A rendezvényre valamennyi 
kvalifikált kerületi sportolót és

üzenik a sportolóknak, hogy 
ebben a városrészben nagyon 
sokan szurkolnak majd a sike-
rükért. Rátonyi Gábor pedig azt 
hangsúlyozta ki, hogy a kerü-

kettős szerepben volt jelen az 
eseményen, hisz a protokolláris 
feladatai mellett, mint sportoló 
is támogatásban részesült. A 
zuglói önkormányzat ugyanis 
a legutóbbi testületi ülésen 750 
ezer forintos támogatást szava-
zott meg az olimpikonoknak, 
melyet egy összegben kapnak 
meg a sportolók. A sportolók 
nevében Szekeres Pál köszönte 
meg ezt a gesztust, aki ígére-
tet tett rá, hogy Londonban az 
eredményeikkel fogják majd 
meghálálni ezt a támogatást. 

Zuglóból a következő spor-
tolók kvalifikálták magukat az
olimpiára: a kerületben élő, de 
máshol sportoló versenyzők kö-
zül  Szász Emese párbajtőrvívó 
(Vasas), Szabó Gabriella kaja-
kozó (Budapest Honvéd), Moha-
med Aida tőrvívó (Törekvés SE), 
Kökény Roland kajakozó (Esz-
tergomi Kajak-kenu SE), illet-
ve a zuglói sportegyesületekben 
sportolók közül Kapás Boglárka 
úszó, Lovassy Krisztián kerék-
páros, Tóth Ildikó, Csabai Dóra 
és Kisteleki Hanna vízilabdázók, 
Barta Nóra műugró (mindnyá-
jan BVSC), Joó Abigél cselgán-
csozó, Kasza Róbert öttusázó, 
Hidvégi Vid tornász (mindnyá-
jan KSI), Tóth Dávid, Kulifai Ta-
más, Paumann Dániel kajakozók 
(mindnyájan MTK). Az olimpiát 
két héttel követő paralimpián 
Engelhardt Katalin és Ráczkó 
Gitta úszók, illetve Szekeres Pál 
kerekesszékes vívó képviselik 
majd a kerületet. (teg)

edzőjét meghívták, de termé-
szetesen a felkészülés finisében
akadtak néhányan, akik nem 
tudtak eleget tenni a meghí-
vásnak. A sportolók többsége 
azonban jelen volt, ami azért 
is nagy szó, mert a XIV. kerü-
letet a három paralimpikont is 
beleszámítva 19-en képviselik 
majd Londonban. Az ünnep-
ségen Rátonyi Gábor egykori 
és dr. Papcsák Ferenc jelenle-
gi polgármester köszöntötte 
a résztvevőket, majd minden 
olimpikonnal és edzőjével ke-
zet fogtak, illetve egy apró aján-
dékot adtak át a számukra. Dr. 
Papcsák Ferenc polgármester 
annyit elárult, hogy a csoma-
gokba egy kis Zugló-zászlót is 
belecsempésztek, amivel azt 

letnek rendkívül komoly sport-
hagyományai vannak, az eddig 
megszerzett 160 magyar olim-
piai aranyéremből 56 a kerület-
hez kötődik, és erre a mennyi-
ségre sok ország büszke lenne. 
A jelenlegi 19 fős különítmény-
ből is többen éremesélyesnek 
számítanak az olimpián. 

A június 27-i ünnepségen 
több egykori bajnok is részt 
vett. Ambrus Miklós vízilabda-
kapus (1964) és Gedó György 
ökölvívó (1972) Zuglót, Szabó 
Bence kardvívó (1992) sport-
igazgatóként a Magyar Olim-
piai Bizottságot, Szekeres Pál 
kerekesszékes tőrvívó (1992, 
1996) pedig helyettes államtit-
kárként a szakállamtitkárságot 
képviselte. Ez utóbbi vendég 
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